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HZH 0EA
1)7 Al 224l 7,500 7500 0
(ZE20%, AlHI40%, H140%)
= 1,500 1500
Al 3,000 3000
T 3,000 3000
NN22X 222 M 500 - HISAIRE SZ(DREXHHRIZ- 279
TARIZ2IAIRIL])
02 222YH| 1,920 2,384 A4B4
1) SSARIRZIAL 224 SAD(D| AR 1,920 2,384 SADP| L2 AHIA SHX0) 2 2 279
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1A ADEE L oIzEe X9 5,000 5000
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AHHIZE] YRFE 1,700 1700
NDEEX Atel2el g3 600 - HISAIRIE SZ(DREXHHRIZH 279
2AR2RIAIHI)
301 LBtEE2 11,000 14,000 A3,000
= 1,500
Al 3,000
- 6,500
01 Al B&E X6 Z2(ZDNEXTHE) 7,500 12,500 A5,000 [ - MIZAIEY S (ARRRIARZEI| 279
SKYETg@2HEYTRS)
)7 A2l XIRH| 7,500 7500 0
(ZE20%, AlHI40%, H140%)
= 1,500 1500
Al 3,000 3000
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1)DE=X Aleilzel X 2,000 H\ Ne® B (D2=TeNE— 279
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11 ALK S 1,500 1,500 0
1SAtdl St2E ¢ el2gs X 1,500 1,500
= Atell2tel Akl 197,365 168,000 29,365
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Al 49,341
- 49,341
201 £gH=g| 90,681 78,000 12,681
s 45,341
Al 22,670
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(2 S50%, AlHI25%, +H125%)
s 45,341 39,000
Al 22,670 19,500
- 22,670 19,500
203 g2=&| 8,000 6,000 2,000
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Al 2,000
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03 A=A RS 8,000 6,000 2,000 -203E 25= JhA 20 [E 22 281
118 Mdlzel gRFT 8,000 6,000 2,000
(2 S50%, AlHI25%, +H125%)
s 4,000 3,000
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301 LEt2dS 98,684 84,000 14,684
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- 24,671
01 ABIEEEFS(FDEXTHY) 98,684 84,000 14,684 | - A3 253 JILIAl S20 [IE B2 281
1)& Atedlzel XI&| 98,684 84,000 14,684
(2 S50%, AlHI25%, +H125%)
s 49,342 42,000
Al 24,671 21,000
- 24,671 21,000
KAl MEIA SEXALS 526,000 557,336 231,336
s 263,000
Al 131,500
2 131,500
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(S50, AlH125%, HI25%)
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201 Yer2 L] 16,000 15,000
01 Atzielt] 8,000 7,000
nessz 22 2,000 2,000
N2EH Fgss 2y 4,000 3,000 =g 287
)EECH 228s 23 2,000 2,000
el s
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che|: X2
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SN - FE - ERA(SH) - HIRA - ooy | SH= 52 | maEz) as | A
s 4,320
Al 2,160
T 2,160
202 (44| 8,640 8,640 0
[ 4,320
Al 2,160
T 2,160
01 =LHOA LI 8,640 8,640 0
NERE(RIIAH) EF0I| 8,640 8,640
(ZS50%, AlH125%, T2H125%)
s 4,320 4,320
Al 2,160 2,160
T 2,160 2,160
QI 23| 231,096 216,432 14,6064
s 97,308
Al 48,654
T 85,134
SSAtdl22|A NI~ 231,096 216,432 14,664
s 97,308
Al 48,654
2 85,13
101 1244 215,096 196,452 18,644
s 89,308
Al 44,654
2 811
03 ZRA (I 2224 215,006 196,452 18,644 2023 E SASNE G4 | 294
JHHAl Bt
1) SEAIZ2IAF 2124H] & 178,616 171,252
(ZS50%, AlH125%, 2H125%)
2)es 153,000 150,408
s 76,500 75,204
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- 38,250 37,602
)Nt 2Rsg 11,016 10,800
s 5,508 5,400
Al 2,754 2,700
T 2,754 2,700
)EIXSHEYS & HERYZ 14,600 10,044
s 7,300 5,022
Al 3,650 2,511
= 3,650 2,511
1) SARIBRIA Q1242 S| (H1100%) 3,480 25,200 HEA THSBOBLNETE ZON | 204
Ti= 2 ‘201 a3kt v g
A THE0H [ 2= 22H| 24
2)B2e 3,600 0
2)tEE 9,360 8,640
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2)HESIHI 19,200 15,120
2)JIsEd+L 1,440 1,440
2)AXNRS/IIE 2,880
304 H=SRE=SS 16,000 14,880
s 8,000
Al 4,000
- 4,000
SRA(PIHH 22X BEEHEREZ § 16,000 0 - SRAIZN EEREE SH=E| 294
uoisiz olg 304 59
1)ESARYBRIA 22X BER 223 S 16,000
(ZS50%, AlB125%, +18125%)
2)=300012 J|& 22 (2S50%, Aldl 6,000
25%, +H125%)
s 3,000
Al 1,500
- 1,500
2)HLBEELZ (I E50%, AlUI25%, 7 6,000
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s 3,000
Al 1,500
- 1,500
) NE/MMEERLYZ (2 S50%, Albl 4,000
25%, H125%)
s 2,000
Al 1,000
- 1,000
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Sl AU M HS

(ofl &t 187%]

o282 Off & o | METZOAIH [ HDEZ HY(B2) A=
= 140,835,240| 128,512,310| 12,322,930
MEER )} 140,835,240 | 128,512,310| 12,322,930
200 M2l 30,000 28,000 2,000
220 UAIFAISIHL 30,000 28,000 2,000
224 J|Et=2 30,000 28,000 2,000
22407 19/4¢) 30,000 28,000 2,000 £oE =t
D=l 30,000
500 BX2 140,805,240 128,484,310| 12,320,930
510 2DEX2S 9,018,716 87,658,609 8,360,107
511 2D8X3S 9,018,716 87,658,609 8,360,107
511-01 2DEX3 95,886,811| 87,658,609 8,228,202
DES =1 26,866,770 24,195,360 2,671,410
1) A4 Z0d 60,944,308| 57,038,719 3,905,593
1) AR RIZ2 0 437,760 299,953 137,807
1) FSARR2IHI(HHH]) X8 459,770 464.000 44,23
azsa o= A3 ©$A32 KN SASXE =200 2
12253 Us 23X Xl 2,082,835 AT e e
NAEZ22AY 4,570,368 4,307,340 263,028
XIS RS S A I ASTAG (JHAR I E2) 75,000 80,000 £5,000
NXSXEEH 2 450,000 400,000 50,000
23 AR H T A
511-02 2D LRSS HEX2 131,905 0 131,905 | &0l <10 A S
H A
1) KIEtARRI 22 31,000
1)Ql2i2HH| (2220 2H2IA 100,905
520 Al - SHIZE2S 44,786,524  40,825,701| 3,960,823
521 Al - SHIZX2S 44,786,524  40,825,701| 3,960,823
521-01 Al - SHIZX2S 44,786,524  40,825,701| 3,960,823
1) =120 12,537,826 11,291,168  1,246,65¢
W= og.440.677| 26.618.067  1.822,61(
1) AR RIZ0d 204,288 139,978 64,310
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I R Ol &F % | FETOAIY | BB BA(S2)A=
225 s 22N 242 XY 971,990 %ggﬁ%ﬁﬂ'é‘%@
1) 22 ALY 2,132,833 2,010,097 122,748
1) XIS SEABIAHIAETAIRI AR HE L2 XI) 37,500 40,00 42,50
NXSAEEE 29 225,000 200,000 25,009
1) XIHXEME K 120,000 118,884 1,118
1) Xt At el 15,500 15,500
DEEE:EEEECEE) 100,905 e w s oA
202395 S SEOA M0 HE
(Ol AtQH 223%)
EER-5)
.28 Ol & o | FEAZOAE | HIDSZ
= | 1,993,910  2,172,370| ~178,460
MBS 1,993,910  2,172,370| ~178,460
500 E%3 1,98,910| 2,172.870| ~178.460| D5 75 5
510 202x3S 996,955 1,086,185 489,230
511 202x3S 996,955 1,086,185 89,230
511-01 202x3 996,955 1,086,185 89,230
1)2/2201AHY 996,955
520 Al - SHIBX3S 996,955 1,086,185 89,230
521 Al - SHIBX3S 996,955 1,086,185 89,230
521-01 Al - SHIBZ2S 996,955 1,086,185 89,230
1)2/2301AH 996,955
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SN - BE - S2I(3) - HRAY - BES 0t e HIRSZ | BE(S2)AR | A
i oM
AMES X} 163,511,218 149,600,868 | 13,910,350
= 96,883,766 | = 88,744,794
s 131,905
Al 45,783,479 Al 41,911,886
- 20,712,068 | = 18,944,188
=IO | ZMEST 163,079,224 149,168,585 13,910,639
= 96,880,266 | = 88,650,564
s 31,000
Al 45,679,074 | Al 41,817,656
- 20,488,884 | = 18,700,365
HASE MEHEXIA 148,767,210 137,467,541 11,299,669
= 88,708,608 = 81,998,029
Al 41,182,791 Al 38,049,213
- 18,875,811 + 17,420,299
MH=Z 101,573,847 95,064,526 6,509,321 | SLL2Xt J|E 301
= 60,944,308 = 57,038,716 222 CHAIRH SOt
Al 28,440,677 | Al 26,618,067
- 12,188,862 + 11,407,743
301 Let2d= 101,573,847 95,064,526 6,509,321
= 60,944,308 = 57,038,716
Al 28,440,677 | Al 26,618,067
- 12,188,862 | +* 11,407,743
01 MIBEHGHZ(ZNEXTHR) 101,573,847 95,064,526 6,509,321
1) MAIZ04(=8160%, AlB128%, 7+8112%)
101,573,847 95,064,526
= 60,944,308 = 57,038,716
Al 28,440,677 | Al 26,618,067
- 12,188,862] +* 11,407,743
FAH=0 44,779,450 40,326,500 4,452,950 | & ED|&E 232 302
= 26,866,770 = 24,195,360 CH&t Rt S0t
Al 12,537,826 | Al 11,291,168
- 5,374,854 + 4,839,972
203 HEF&H| 1,500 900 600
03 AIBZ=ZHIZZXIH| 1,500 900 600
DEZ N EE=SN 1,500 900
301 et Z 44,477,950 40,145,600 4,332,350
= 26,686,770 = 24,087,360
Al 12,453,826 | Al 11,240,768
- 5,337,354 # 4,817,472
01 ABIBEE G2 (2 NEXTHR) 44,477,950 40,145,600 4,332,350
1)L X204 (=8160%, Al6128%, 7+8112%)
44,477,950 40,145,600
= 26,686,770 = 24,087,360
Al 12,453,826 | Al 11,240,768
- 5,337,354 | 4,817,472
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e HgiM
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2 180,000 | 2 108,000
Al 84,000 Al 50,400
3 36,000 | 7 21,600
11 SI|ZSoHetE &S AL 300,000 180,000 120,000
1)#&%1@‘04
(=6160%, AlH128%, 7+8112%) 300,000 180,000
= 180,000| 2 108,000
Al 84,000 Al 50,400
3 36,000 | 7 21,600
M= y=10| 203,903 184,499 19,404 [ JHLHAI(QH) B 304
308 AXIEHHMSOIE 203,903 184,499 19,404
08 DIIIZNHEFEE 203,903 184,499 19,404
[mE==; 203,903 184,499
SHAE RIS O 729,600 499,922 229,678 X HIE SJtH| 305
= 437,760 | = 299,953
Al 204,288 | Al 139,978
3 87,552 | 7 59,991
301 LBtENz 729,600 499,922 229,678
= 437,760 | = 299,953
Al 204,288 | Al 139,978
= 87,552 | 7 59,991
01 ABIEEELG2(ZDEZE) 729,600 499,922 229,678
1) O AEHIZ O (=8160%, AlHI28%, 71H112%) 729,600 499,922
= 437,760 | = 299,953
Al 204,288 | Al 139,978
T 87,552 = 59,991
HEdn A I (EREHY]) 459,770 464,000 A4,230 [ JHLHAI(CH BHY 306
= 459,770 = 464,000
301 LB2HS 459,770 464,000 N4,230
= 459,770 = 464,000
01 ARIEEAHGZ(ZREXZWE) 459,770 464,000 AN4,230
&2 |H|(E48HE]) XIR(=81100%)
459,770 464,000
= 459,770 = 464,000
=D ZMESIAY X 782,708 734,328 48,380
201 Lered| 27,228 21,828 5,400
01 AFR2t2ltl 27,228 21,828 5,400
NSRS Mo=E 2,560 2,560
NEXYR Mgolsd A5 s 2,000 2,000
NIE==2 X D AT A2 0E 6,468 6,468
NIz 2HD AL oHXIE 16,200 10,800 S AFURE S0t 307,308
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1
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10

rSIEl N
SN - T GRA(B) - NRAY - BAS 0 bt  rou HIRSZ | BA(SZIAR | A
405 XA S| 20,000 12,000 8,000
01 At SEH S 20,000 12,000 8,000
NOUgsEx8 220KHHIE, IR S)7 20,000 12,000
406 JIEHAHZ01H 72,000 0 72,000
01 JIEFKHE01H 72,000 0 72,000
NOESFE AXNEES 72,000
OIARKIE AHIA 92,000 70,000 22,000
301 LPtENS 72,000 50,000 22,000 [ KI@ CHARH SOt
01 AISI2EX6IZ(ZDEZHA) 72,000 50,000 22,000
NHAS FHAHS 0IAH] X
72,000 50,000
307 @12+0|& 20,000 20,000 0
02 IZHAAAIIE L 20,000 20,000
1)OIARE 2 OlAHI XI&
20.000 20.000
NEAMNS2SE 12,325,104 9,717,134 2,607,970
= 7,178,203 = 5,660,580
[ 31,000
Al 3,502,828 | Al 2,776,488
- 1,613,073 | +* 1,280,066
AEZZ A 7,617,280 7,178,900 438,380 | AR J|&E 315,316
elol2 ZHO X St
= 4,570,368| = 4,307,340 2 olAH| olat
Al 2,132,838 | Al 2,010,092
- 914,074 | = 861,468
301 LEt2d= 1,017,280 778,900 238,380
= 610,368 | = 467,340
Al 284,838 | Al 218,092
T 122,074+ 93,468
01 ABI2EE 63 (S NEETHR) 1,017,280 778,900 238,380
NATAIE HE2Z2AS 1,017,280 778,900
(=28160%, AlH128%, 2H112%)
= 610,368 | = 467,340
Al 284,838 | Al 218,092
T 122,074 93,468
307 glztold 6,600,000 6,400,000 200,000
= 3,960,000|= 3,840,000
Al 1,848,000 | Al 1,792,000
- 792,000 | =+ 768,000
05 QIIRIEZ 6,600,000 6,400,000 200,000
DRSS HERIE IHEI2ZAE 6,600,000 6,400,000
(=8160%, AlH128%, 2H]12%)
= 3,960,000|= 3,840,000
Al 1,848,000 | Al 1,792,000
T 792,000 | = 768,000
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HEE

2A - 3. S(EAH) - MRAIY - BES 0] Akt Ol kol Husz | HA(S2HAR | ALY
B A
NEWNEES 150,000 160,000 A 10,000 | EF HFS™H AHIA 317,318
ASIAHBIASE AL (JIAIRIE S R) olgoz 2o
= 75,000| = 80,000
Al 37,500 | Al 40,000
T 37,500 + 40,000
307 QIZHO| & 150,000 160,000 210,000
= 75,000| = 80,000
Al 37,500 | Al 40,000
T 37,500 & 40,000
NG ENINEEES 150,000 160,000 210,000
1) JIARIE 2 XA 150,000 160,000
(2H150%, AlH125%, 72H125%)
= 75,000 = 80,000
Al 37,500 | Al 40,000
T 37,500 + 40,000
2253 Q= A2 RO g2 XY 3,471,394 1,455,400 2,015,994 | XtAHE A X 319,320
NISAIS S8
= 2,082,835
Al 971,990
- 416,569
307 QI2H0| & 3,471,3%4 1,455,400 2,015,994
= 2,082,835
Al 971,990
- 416,569
ASIEXIAILE X 3,471,3% 1,455,400| 2,015,994
1) Bl UT=HIE | (2H160%, AlHI28%, 72H112%) 266,062
= 159,638
Al 74,497
- 31,927
1) BIZMSHIEH | (2H160%, AlH128%, 72H112%) 130,746
= 78,448
Al 36,609
- 15,689
1)3|2LIISSZE | (2H160%, AlHI28%, 7H[12%) 45,730
= 27,439
Al 12,804
- 5,487
1) 3|27 2SS | (2H160%, AlH128%, H12%) 137,164
= 82,299
Al 38,406
- 16,459
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@
o
2]
10

= % = o HET _ IS
2AM -3 . H2(3H) - MRAEY - BES 04| AreH oﬁfm Hns2 | HY(S2)AR | Al
S AN
1) LHLI 1S EZH(2HI60%, AlHI128%, 7H[12%) 34,015
= 20,404
Al 9,524
T 4,087
1) HA5|25 |SERH =HIR0%, AlH RS, HI12%) 135,035
= 81,021
Al 37,810
T 16,204
1) E A EHEH2HI60%, AlHI128%, 2H112%) 430,414
= 258,249
Al 120,516
- 51,649
1) 2 LHIIZHEN=2H B0%, AH 1286, 5 112%) 2,292,228
= 1,375,337
Al 641,824
2 275,067
XS XEHHIE 2 900,000 800,000 100,000 | SAHKH S2 Q14aF | 321,322
= 450,000 = 400,000
Al 225,000 Al 200,000
- 225,000 7 200,000
307 BI2H0|A 900,000 800,000 100,000
= 450,000 = 400,000
Al 225,000 | Al 200,000
T 225,000 7 200,000
10 MBI XA EHE2HH|IEX 900,000 800,000 100,000
XS R2HE 22| 900,000 800,000
(2HI50%, AlHI25%, 72H125%)
= 450,000 = 400,000
Al 225,000 Al 200,000
- 225,000 7 200,000
KIS X2HAIE! XIS 124,430 122,834 1,59
Al 120,000 | Al 118,884
T 4,430 7 3,950
203 PR=ZFH] 1,430 1,430 0
03 AIZH=RIAR=RIH| 1,430 1,430
1) XA 2 1,430 1,430
307 2I2H0|A 123,000 121,404 1,59
Al 120,000 | Al 118,884
T 3,000| 2 2,520
10 ABISXAEHB2AH|IEX 123,000 121,404 1,5%
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1
2]
10

= % = o HET _ M5
2AM -3 . H2(3H) - MRAEY - BES 04| AreH oﬁfm Hns2 | HA(S2)AIR | A
S S3HA
1) K ARIEHHIES AR 2 XI4SH AIH1100%) 120,000 118,884
Al 120,000 | Al 118,884
1) AFRIEXIAIA SAKF M RIMAHI(FHI100%) 3,000 2,520
NN 62,000 0 62,000 | KIEPAIHIZIZIA 2 | 325,326
= 31,000
Al 15,500
T 15,500
307 QIZHO| & 62,000 0 62,000
= 31,000
Al 15,500
T 15,500
05 BIIRIEIS 62,000 0 62,000
XIS XEHEIRE RH2HALEI2He
(22HI50%, AlHI25%, 2H[25%) 62,000
= 31,000
Al 15,500
2 15,500
NASE o223 1,986,910 1,983,910 3,000
X (2220 ISSL3H)
= 993,455 = 991,955
Al 993,455 | Al 991,955
S22 0AIY 2 1,986,910 1,983,910 3,000
= 993,455 = 991,955
Al 993,455 | Al 991,955
201 LEH2AH| 6,650 5,650 1,000
= 3,325| =2 2,825
Al 3,325| Al 2,825
01 AF22t2IH] 4,650 4,650 0
1)E22 RHIE L QIMHI(=20150%, AlHIE0k)
800 800
= 400| = 400
Al 400 Al 400
1) QIE W IH|(2HI50%, AIHI50%) 1,750 1,750
= 875| = 875
Al 875 Al 875
1) 220 AR Aloj4=E
(2HI50%, AlHI50%) 600 600
= 300| = 300
Al 300( Al 300
NAIREE £ 25322H|
(Z2HI150%, AlHI150%) 1,500 1,500
= 750| = 750
Al 750 [ Al 750
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HEC |5
2AM -3 . H2(3H) - MRAEY - BES 04| AreH NN Hn=2 12
0yl Ak o4 A
03 A2 H| 2,000 1,000 1,000
1)2230 ES22& A
(2HI50%, AlHI50%) 2,000 1,000
= 1,000 | = 500
Al 1,000 Al 500
202 OiH| 16,200 16,200 0
= 8,100| = 8,100
Al 8,100 Al 8,100
01 2Li0ddl 16,200 16,200 0
NoIZ220Z2IAL 2L SE0Y|
(2HI50%, AlHI50%) 16,200 16,200
= 8,100 = 8,100
Al 8,100 Al 8,100
203 HR=XIH| 2,000 0 2,000
= 1,000
Al 1,000
03 AIZH=RIAUR=KIH| 2,000 0 2,000
DEEEGISEE S
(2HI50%, AlHI50%) 1,000
= 500
Al 500
12230 ALY =XI(=2HI50%, AlHI50%)
1,000
= 500
Al 500
301 YetEE2 2,000 2,000 0
= 1,000
Al 1,000
14 J|EIE A= 2,000 2,000 0
1) Al DS A2 (2HI50%, AIHI50%)
2,000 2,000
= 1,000 | = 1,000
Al 1,000 Al 1,000
307 QIZ2H0| & 1,958,060 1,958,060 0
= 979,030 | = 979,030
Al 979,030 | Al 979,030
01 9 222H| 1,958,060 1,958,060 0
1) 2H| S(=2H150%, AlHI50%)
600,000 600,000
= 300,000 | = 300,000
Al 300,000 | Al 300,000
1)ZHRIEZD|D| X
(2HI50%, AlHI50%) 898,060 898,060
= 449,030 | = 449,030
Al 449,030 | Al 449,030
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= X xH . Ct|( S HAI . HAHA2 OH HEE =2} HA (=24 k“i_
_I_kl s I . u_I'Tl(QI)”) * k”—l—}\l'cl * JLEO_1 0:”&—| 0:||AI-0H t”DLSl:I t_o(SE)AI' }\|'|=|
il CEL
1) 2424 ST (=2H150%, AlHI50%)
400,000 400,000
= 200,000 | = 200,000
Al 200,000 | Al 200,000
1)20IReEAz 2 ASHY X2
(26150%, AlHI50%) 44,000 44,000
= 22,000 = 22,000
Al 22,000 Al 22,000
1NYA0IES L LAEA TS|
(26150%, AlHI50%) 16,000 16,000
= 8,000 (= 8,000
Al 8,000 [ Al 8,000
501 EXi= 2,000 2,000 0
= 1,000 = 1,000
Al 1,000 Al 1,000
01 eltEXtia 2,000 2,000 0
)22l X2 XI&(=2H150%, AlHI150%)
2,000 2,000
=2 1,000 = 1,000
Al 1,000 Al 1,000
MY SIAH(MEZ T 424,994 422,283 2,71
= 100,905 = 89,230
Al 100,905 | Al 89,230
- 223,184+ 243,823
J|12&| 182,388 212,632 A30,244
J|2&l 182,388 212,632 A30,244
201 LEt23FH| 105,108 101,380 3,728
01 At22teld| 103,608 100,380 3,228
NAREE L #IEH A2E 0H
21,000 19,500
NJl2RL#I 2
76,608 74,880
1o 2202elAF SA|
6,000 6,000
02 Z523| 1,500 1,000 500
e 22022l H2H XY 1,000
1,500
202 O4dI 70,560 104,832 N34, 272 | HHEE 24 330,331
01 =LHOAHI 70,560 104,832 A34,272
1)J|12g2+340| 70,560 104,832
203 LRF&| 5,820 5,520 300
04 EXM2ILRFEI 5,820 5,520 300
NENSZLRFRY| 5,820 5,520
303 ZA&= 900 900
01 Za= 900 900 0
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(Sl &)
] HEC - N5
2A - 33 - HRA(ZH) - HRAY - BES Ofl &tk Ol kol HREZ | BE(S2)As | AL
a A5
DEEETEEIE=EIERN] 900 900
RIS 200 200
2)MAETHS 250 250
)R, 2EXolY JIEBY|
450 450
ol o] 242,606 31,191 211.415[ 2100 B4 ©1g | 332,333
2 100,905 (SEsD-eksH)
Al 100,905
2 40,79
SEEETEEERER 242,606 31,191 211,415
2 100,905
Al 100,905
2 40,79
101 91248] 203,846 27,940 175,906
2 86,310
Al 86,310
2 31,226
03 SR (I ZEAES 203,846 27,940 175,906
1)2I2Z0Z2IAF QI2HHI(2 - Alb) 172,620
2)Sl220iTIA JI=2
(2U150%, AlH150%) 153,000
2 76,500
Al 76,500
2)B20ITEIA ZN2RLY
(2U150%, AlEI50%) 19,620
2 9,810
Al 9,810
1)2I230Z2IA 25 S(7HI) 31,226
2)824g 2,002 Dox oot o)
’ Hasrg A4
2) R EIM| 15,000
2)ARRBENLY 7,024
2)IEAG 3,600
2))IsEe+L 1,200
2)RIEAY 2,400
304 I2REZS 38,760 3,251 35,509
2 14,59
Al 14,505
2 9,570
04 SR (SI[H 22X 38,760 714 38,046
PHELYE S
1)CI220/RRIA BEIZ FHI(= - Al) 29,190
2)EIXS0ELS(=HI50%, AlHIS0%)
13,020
2 6,510
Al 6,510
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s

(2l
o i - . e N Mz
SA - FHH . O(3) - HSAY - BYS 0fl b e HIDSY | BY(EAR | M
L=yt
D) =T ST = (= 0150%, M OT50%)
6,900
rag 3,450
Al 3,450
2)2oI2i2 - A QEEELD
(=H150%, AlH150%) 5,730
g 2,865
Al 2,865
2)1E - AHEEEEZ2(=2H150%, AlHI50%) 3,540
rag 1,770
Al 1,770
1) 2| 2S022IAF EEI2 222 =I=(74]) 9,570
2)20IAZIEZ FIIE 3,840
2201212 - WIQYTHRLT Fi2
2,850
2)10E - MUBERYZ2 ==
2,880
MPES(MEE A 7,000 10,000 A3,000
= 3,500 = 5,000
Al 3,500 [ Al 5,000
BEXE(2S0HIISEEH) 7,000 10,000 A3,000
= 3,500 = 5,000
Al 3,500 [ Al 5,000
OI220 A2 (1Y) 7,000 10,000 A3,000
= 3,500 = 5,000
Al 3,500 Al 5,000
802 Btet=2J|Et 7,000 10,000 A3,000
= 3,500 = 5,000
Al 3,500 Al 5,000
03 JIEIEHE=2S 7,000 10,000 23,000
=082 L 3322
(=2H8150%, AlHI50%) 7,000 10,000
= 3,500 = 5,000
Al 3,500 [ Al 5,000
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SRR of & o | HESola | HIDSY BS(52) AR
1BAN=TAIE SAXIB(ABI=2 10,562 7.923 2,639
1)SEAEE SBARZR X 103,700 107,250 23,550
DEEEEEDE 88,060 44,312 43,757 [NIRICHA 12 SHCH 2 O Q14
1) CHEINS AR (2121H) 160,116 106.080| 44,036 [NFMIEN HAZ Q| Bt
1) OIS EA (22H) 25,200 72000 18,000 [NPNE HAZ 2HHI St
1)CHENS AR (L X1H)) 70,000 140,000 470,000 [N EXI SE & AL (AHLHA
1)XIHOISHIE 2121H] X2 440,530 0| 40,500 e ey
1)XIS0ISHEl 22U X2 94,005 0| 04005 ke e e ohaney B
1SS NHOISUE FIt X 18, 144 IR 71 R sy
1)XIOISHIE SIH8H X2 5,232 0 5,222 (st st ey
1)XISOISHE OFSSXIDAF THAX 78,754 o 7T s ey
Al X2 E0f olat
1)ZA0ISTR 600,000 426,000|  174,000(1x1 7 oo0mi =5 8.000%)
)21 2 HI (OIS SBARI 221 A 81,500 80,000 1,500
51102 2D HL VSN 2ES 1,500 10,200 1,300
[ erai | 11,500 10,200 1,300
< OISHAED > 11,500 0,200 1,300
1) KISIARSI MHI AE KIARRY (OFS 3 2 11,500 10,200 1,300
520 Al - SHIZEZS 2.838.814| 2,637.883| 200,91
521 Al - CHIBE3S 2,838,814 2,637,883| 200,91
521-01 Al - SHIZZZS 2.838.814| 2,637.883| 200,91
[ ersi | 2,838,814 2,637.883| 200,91
< OISHAED > 2,838,814 2,637.883| 200,931
1)OIS &IPS 22 X2 1,250 0 1,250
NELH0ISBOIY 2% 7,200 7,200 0
1)ZAES0R| S#SKI 4,125 4,125 0
1) XIS BAHORNEH D= (M=K 106,495 114,825 28,330
DNEAHONY HEAY 29 50,000 50,000 0
1)HAHONY HTARY HERI2 X| 30,824 30,324 500
)80 &% FAEIXANE 29 64,462 63,668 7%
)8 % HAE SAX 8. 100 8. 100 0
1)SEXAHAHAERIHA 20,000 15,000 5,000
1)DP0IZAS FES D20 2Y 25,000 25,000 0
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F-a-g.-2 Of & o | MUSOAH | HIDE HA(BY) AR
NDD|FAHE Alg2el BEelE X 15,412 15,162 250
1)ESAEIE S§At22 X 31,110 107,250 AT76,140 (NS EHIRERE HE2ZE AlH| 2024
NEAEHAAXIS 102,747 51,709 51,038 K30 & &0 & 2O ey
chalol3 FjoH= ol MoH A|H| X Q12
1) CIEHS = A (Q124H]) 175,135 629,920 ~A454,785|5,— - x4
2t Xl oA
NCHEENSSAM(22H]) 97,728 60,800 36,928 (Al #HIE A2 238 St
1CIETHSSAIZ (EXIH]) 96,000 192,000 AG6.000 (A7 X BE £ 2A(4NA-2HA
_ KISH SRR JFHOZ AR GlAt B
1) XIH0ISHIE QI24H| XIS 513,962 0 513,962 | Al4] THHHE — OHEIAIR)
- - KILZHSERR JHHOZ AT OllA+ Bl
NXA0ISHE 29H| X 109,673 0 109,673 | A1 THHHE — DHELAI)
- - - KISH SRR JFHOZ AR GlAt B
_ - KISH SRR JFHOZ AR GlAt B
1)XI0tsHIE SZIHaHl X 6,103 0 6. 103 |( AH| THHHE — DHEIAI)
_ - KILZHSERR JHHOZ AT OllA+ Bl
1XISH0ISHE OS2SR WA IHAXIR 91,880 0 91,880 |( A1) THHHE — OHEIAK)
Al SAH| XIS Al
2 2
1NZAOIS KR 1,230,240 1,172,600 57,640 (11 7.0002 = 8,0002)
1) XIGASI AMHIASEXAIS (OIS A EHIHEA) 5,750 10,200 A4, 450 (RIZEZHISERE HE2Z AlHl 2N
1)QI22HH| (Ol S ALAIZEIAL) 24,450 80,000 AB55,550 [N BBIFEAE HE2Z AlBl 22
LS Hel 85,000 45,000 40,000
BHESUS 85,000 45,000 40,000
2X2stEz 85,000 45,000 40,000
501 2DEXI2SHEZ 35,000 20,000 15,000
UBES|H| ] 35,000 20,000 15,000
Ols&EAED > 35,000 20,000 15,000
NZNBXR2E ez 35,000 20,000 15,000
502 Al - SHIEZ2E0s2 50,000 25,000 25,000
UBES|H| ] 50,000 25,000 25,000
< OlsHEAED > 50,000 25,000 25,000
NAHI BEZE BHa2 50,000 25,000 25,000
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347

888
888
888

23,520
23,520
23,520
23,520
11,760
11,760
1,684
1,684
1,684

24,408
12,204
12,204
24,408
12,204
12,204
24,408
24,408
12,204
12,204
1,684
842
842
1,684
842
842
1,684
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SAIH OSSN - KRN - e | o | GRS | WRSR | maEd) ag |
HAESYRIRE SYN
1)(02HI50%,21H509‘;)) : s s
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HZAOIE X2 3,080,480| 2,771,200 SHEl A S oY

060, 771, (141 7.0002 = 8.0002)

2 sw0,000 426,000
A 1,280,240| 1,172,600
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SN - HE - ER(B) - NRAY - BAS | oAt Sae | ums HA(52) NS P
| 2 1,230,240| 1,172,600
TISABIAHIA ETA(OISEA HIFE &4 23,000  20,400] 2,600 412
2 11,50
Al 5,750
- 5,750
307 e12H0| 23,000  20,400] 2,600
2 11,50
Al 5,750
- 5,750
1 A= AN A 23,000  20,400{ 2,600
oI Al AE o KI2CHARE B0
Ao il 23,0001 20,400 (s wate s
2 150 10,200
Al 5,750 10,200
2 5,750
B 2012 (OLSHAE T (DIEH/IEL) 36,205| 48| 31,328
2 81,50
A 24,450
2 250,055
o=l 168,116 165062 2,854
J1= 241 (X)) 168,116 144,212 23,004 414
201 ety 79,20 73700] 5,520
01 Al Rl 72,140|  65,280| 6,860
DASEE L #™IY A2E 70 5,50| 12,000 A B =)
DBIEI=ERS TR 44,640 46,080
1)ZLA(LIIH) A 7,200 7,200
DBEN (LI S204AH| 4,800] 4,000 o T A
2 ZZ2a| 7,080 8.420| A1,30NESTREIH L4 B
1OISHAED ARA 29 T2 5,280 6,620
2)&II82 4,200 4,200
2)+ER3 600 480
RTINS 480 480
1)ZLR(LIH) AHLBE| 1,800 1,800
202 01| 8,656 64512 18,144
01 ZUHOIH| 8,656 64512 18,144
1)1 22801 62,49| 64,512
NELH(RIH) EXOH] 20.160| 16,800 o A A
203 Q2| 5,160 4,920 240
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20223 OlsZAaHil BA0IE AISIZEN

(ofl&tet 156%3)

(st
=2
ol & T S . . i _
HAS HAOIEUWE Ofl &M e A =
HRAY | aya) =
g A 537,500 525,760
| A LI das 168,050 BN SIS NYAE L IT2AS 49| g
oo ony | SOIHL | HAUESSO 500,000 Don| 71201 201K AN =X L0l 9= HE 20
p = ) 3 Rl (U1 488,260) | S arone o=
(Al&dl) S SHEO [t 0IZYUS 2023HE2 0IFEHDA
St 8 (RS st 9 37,500| . . . 5
aiin Ke (e @ | s a7.tn| (@i 10.00)| 2 ELUNSME 23 0 Bpt 4FO
(B2I2NY) | S25s0)| =B (ul: 27,000)| =7 seTE SO
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2023E T FOHASXIdr MI0l&H HE

(O &tQF 191~193%)

(CHol: M2l
S RE- R 8- R o &F o HAZplard | HIDEZ BA(52) AR
ZHOHQI= X Bt 80,711,294 68,080,390 | 12,630,904
200 AI2l4e 632,429 480,000 152,429
220 LAIFHI2IAL 152,429 0 152,429
223 BxZotEs 94,374 0 94,374
223-02 KHEE2SpHE40 94,374 0 94,374
DR EES=T ] 94,374 0 0
224 J|Et2] 58,055 0 58,055
22407 1242 58,055 0 58,055
1)AIZEZ0H0 AE 01A AHEZSZ Biat 58,055 0
230 XISSHHMM - 202 480,000 480,000 0
234 EHE 480,000 480,000 0
234-02 JIEFEZ 480,000 480,000 0
EINEFIPALABUER S 480,000
500 X2 80,078,865 67,249,727 12,829,138
510 2DEX3S 39,530,611 32,381,790 7,148,821
511 2NEX3S 39,530,611 32,381,790 7,148,821
511-01 R NEXZ 39,359, 111 32,172,790 7,186,321
1)Z0HOl LetHAT2(HLKI) 570,900 493, 101 eIl elet, Hoield Sot
1) Z0HR! AIZHMIZ X2 147,090 120,030 eIyl elet, Hoield Sot
1) &0l SXIYXte 212,580 179,700 oI24H| olat, Boiold =J}
1)EHe 2 30 X2 10,016,630 9,652,427 JIES0Y SO Q14
DES=INEISIEIES 1,070,000 1,043,280 X9 CHatxt 0t
nololge XA 24,000 24,000
N2l 24 X 26,000 24,000 X2 Ches At S0t
DES{UES=ClES 1,875,239 0 T =E(15%) drEd
1) HHSS-TA S 498,866 0 T =E(15%) drEd
NEISEXY 22X 24,356,820 20,351,477 N2t 201 L CHARE B0t
ZOHQISSXIY JpakE 266,566 0 gi;gg% 20ux)
LRl F2AHESAHEIA 148,800 106,596 At 201 = TRt St
1)LSTONSHY SNSSSAYIA 102,300 136,798 CHASRE 204
1)Z0§Q! SSOHAOHAAHIA 43,320 41,381 oIl At
511-02 2D LIS HE X2 171,500 209,000 237,500
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2023E T FOHAS XAt MiS0l&t ¢S

(Ol AFQEH 465~479%, MR A}

Oo{ A O
H=o

M 421~485%)

- HE - BR(E) - NIRAY - BES e Sae | Hms2 | BaE=) AR
=X 36,629,021]  80,438,681] 16,191,240
2 39,359, 111
= 171,500
AN 40,548,254
2 16,551,086
=X =4 96,542,087 80,338,029 16,204,008
= 39,35, 111
- 171,500
40,548,254
2 16,463,172
ESEEE 2,459,049| 1,967,361 471,608
608,515
1,850,534
Z0Mel NBIB0IEE A 730,564 415,204] 315,380
24,500
706,084
101 22| 30,97 0 30,957
SIEIEERI=LPS 30,97 0 30,957
NP MEEXIIF 3RUS MEIA IRIMZ2 A 1A
FE JRIM22X 14| 27,888 S &7 &84
DIRH2EN BEE 3,069 0
201 Lere gl 269,627 169,504] 120,323
01 Atz 273,007 162,684] 120,323
NRER BT S N 539 504
1EOHQIZRIAIR] 2t ABK} 8,000 8,000
NEMIAS =R 1,750 12,540
IEECIE=Ps= 9,800 13,720
DRI SEARA ATE S 83,298 82,620
DAIZIROE! e AXZ S 26,200 19,000 et ool @
DEROPIE WEEXIIR AL HHIA 10,520 10,000 T
DEM ABIHOIZE B 22| 5,000 5,000
DROJISE =TI (AR) 2T 2aa 4,800 0
DAIZEZOHE! Ef 01F £XIH 3,000 0
DARIEONS! &E 2HZ 108, 100 0 S MRS
e gdxz s
02 B2 2,820 2,820 0
DRODI= MEEZIIT BRLES AHIA
B 2,820 2,820
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(Chol: me)

- — PSIE| 2A
S - BB - B9I(31) - HIRAY - BAS 0j &b Goe | Hms2 | maE g | U0
Lok 2 HAEHA 2F 255,325 263,688 N8,363
307 212t01& 255,325 263,688 N\8,363
05 2IIRE = 255,325 263,688 N8,363
NC2AX 22 HEHA 2 255,325 NEAl 0HEHIE & 429
A
ot |
2L S KE 1,361,740 1,275,469 86,271 HIRAIHY HH 430
Al 584,015 ( JZNIEECHR
=P
- 777,725
201 EH2EH| 329,710 268,350 61,360
01 AtR2te|H] 303,310 244,350 58,960
DIMIAESHX Exts & 2l 303,310 244,000 Hek a0l 2 431
2=z, 22lbl SOt
02 3324 26,400 24,000 2,400
NLMASECHR 23323 26,400 24,000
307 @12+0|& 1,032,030 1,007,119 24,911
Al 584,015
- 448,015
05 BIZteE= 832,030 807,119 24,91
NZNLEToHIBMISHH 2 X 550,000 528,000 AlEI DHEBIE Bt 431
(AIH190%, =2H110%)
Al 495,000 475,000
T 55,000 53,000
1)2gdl =0t XI&(261100%) 14,000 0 2| 431
=t X
NEONDIEXJAMEH At 2 /IS 178,030 175,030
(AIB150%, 2H150%)
Al 89,015 87,515
- 89,015 87,515
NEEEe S5 XA 24 90,000 104,089 SOl =al) 431
(2H1100%) SHE 29 =0t
X0l [THE Ollat 28
ud
11 ARISXIMEEX 200,000 200,000 0
NZM HAE E(job) A 200,000 200,000
ZOHR! SEARI=X 2 HE 35,000 0 35,000
401 AlEHIZSOHY] 35,000 0 35,000
01 AlZHI 35,000 0 35,000
1) Z0HR! BEAtSISXIEI2 HE Etgd 35,000 0 A =8 432
EAXA
el &M CHEBIHA Z2AHR! A 43,400 0 43,400
201 EH2EH| 12,400 0 12,400
01 AtR2te|H] 12,400 0 12,400 | &7 =& 433
NRADE 2 s 2,400 0
1RSSR 10,000 0
203 PRF=&H| 1,000 0 1,000
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(el 72l

SN B BRI(E) - HRAY - BaS 0 st Soe  |vms2 | Bas) Mg |
03 AIHFRIHR | 1,000 0 1,000
NERFE 213 1,000 0
307 212+0I1A 30,000 0 30,000
11 AIRIZS XA E R 30,000 0 30,000 | &7 =& 433
NEEERID| 018 L OHF DS 2,000 0
NAESEXRID| N2 HHIQ! 16,000 0
NESBEID| QHEZES 82 DLIEY 2,000 0

O MEotE XI& 27,482,406 21,729,117 5,753,289
= 13,510,735
Al 10,136, 129
T 3,835,542
0 2= S0 Xs 20,033,259 19,304,854 728,405
= 10,016,630
Al 7,262,056
- 2,754,573
301 LetEdS 20,033,259 19,304,854 728,405
= 10,016,630
Al 7,262,056
3 2,754,573
01 AlBI 2R =612 (2 DEXHE) 20,033,259 19,304,854 728,405
DHEL A3 =0 K= 20,033,259 19,304,854 UESSIEE S 435
(S8150%, AlHI36.25%, 8113.75%)
= 10,016,630 9,652,427
Al 7,262,056 6,998,010
- 2,754,573 2,654,417
LETHEAEIA 2,140,000 2,086,560 53,440
= 1,070,000
Al 1,070,000
301 2N =S 2,140,000 2,086,560 53,440
= 1,070,000
Al 1,070,000
01 Al EE X 62 (FDEETHR) 2,140,000 2,086,560 53,440
1) Z0HOtsS ZEHEAMHIA 2,140,000 2,086,560 K2 that X St 437
(=6150%, AlH150%)
= 1,070,000 1,043,280
Al 1,070,000 1,043,280
ololge X 48,000 48,000 0
= 24,000
Al 24,000
301 LetEdS 48,000 48,000 0
= 24,000
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(CH: M)

SA - HE - S9I(3H) - MRAR - BAES Ol She | Hms2 | maEy) as |
Al 24,000
01 ABIE2EE LGS (S REXTHE) 48,000 48,000 0
JZOIRRIMY OIS elojze X8
(=H150%, AIHI50%) 48,000
= 24,000 24,000
Al 24,000 24,000
SIS FRAE X2 52,000 48,000 4,000
= 26,000
Al 26,000
301 LeENS 52,000 48,000 4,000
=2 26,000
Al 26,000
01 AFRI2HE TS (S RLEXTHE) 52,000 48,000 4,000
gL 24 48,000 X2 axt st 439
(S3H150%, AlHIS0%) 52,000
= 26,000 24,000
Al 26,000 24,000
ZoHel ol J191 018 XI& 231,500 121,000 110,500
Al 92,200
- 139,300
201 er2E| 1,000 1,000 0
01 At=2telH| 1,000 1,000 0
NESEXIPI S£5HI| |Al2e
1,000 1,000
301 LEE A= 230,500 120,000 110,500
Al 92,200
- 138,300
02 At2|2 &&= Oilél(-’_ﬁlc—’\ IS, XILTH) 230,500 0 230,500
DEOR! OISEXRID| *=elMbIA 230,500 120,000 ABI2ES XIZeZ 440
CHaXH S0t
Al 92,200 0
- 138,300 120,000
OIS HEHEH X 117,000 118,750 A1,750
203 g2=&d| 1,000 1,000 0
03 A=A RS 1,000 1,000 0
DT HEME X ARFA 1,000
307 212+01 ™ 116,000 116,000
03 2HHMHE2EHI2 X 116,000 116,000 0
1Z oIt AEHE X1 116,000 116,000
F0=E-JI= 3,750,477 O 3,750,477
= 1,875,239
Al 1,312,667
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EY

SA - EB . EI(EH) - HIRAY - A Ol Ao a0 | s | maE) ag | MTNE
Ol ArOH o
] 562,571
301 YL A S 3,750,477 o 3,750,477
= 1,875,20
Al 1,312,657
- 562,571
01 ALBIEHE G2 (ZDEXR) 3,750,477 o 3,750,477
DNENSZ (A, =) 3,731,725 0 Tl 2E(15%) dEY
= 1,865,883 0
Al 1,30, 104 0
= 559,758 0
DS (AIE) 18,752 0 Tl 2E(15%) AdAEY
= 9,376 0
Al 6,563 0
- 2,813 0
HOf - S 997,732 of 997,732
= 498,866
Al 349,206
- 149,660
301 YB3 997,732 of 997,732
= 498,866
Al 349,206
- 149,660
01 ALBI 2R E G Z2(ZDEXTHR) 997,732 of 997,732
DS (XHa) 779,760 0 I 2E(15%) A8y
= 389,880 0
Al 272,916 0
= 116,964 0
1)EOHOIS A (A, 2AR) 0 THl 28 (15%) 78l
141,682
= 70,841 0
Al 49,589 0
- 21,252 0
OIS S XHAR) 65,392 0 I 2E(15%) A7EY
= 32,696 0
Al 22,887 0
- 9,809 0
DEOHOISSES(AIL) 10,898 0 I 2E(15%) A8y
= 5,449 0
Al 3,814 0
- 1,635 0
OOl MESBXI|J| oAl BE XY 112,438 0 112,438
201 L2 A 112,438 0 112,438 | &l =&
02 222 112,438 0 112,438
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CHol: X 2|
i U

SA - B - S9I(E) - AIRAY - BaS of v Sae  |Hmsz | maEy) as |
NEoo RESE)] ord BE 1a 112,438
TR 55.276.611|  46,350,025| 8,917,566
= 24,917,806
Al 23,59, 191
2 6,762,614
ZoR0l BENE =095 28,713,640 45,679,803] 3,033,837
= 24,356,820
Al 18,267,615
2 6,089,205
301 YUEA= 28,713,640 45,675,303] 3,038,337
= 24,356,820
A 18,267,615
2 6,089,205
INEEEEE S ElEnEESE) 18,713,640 45,675,303] 3,038,337
NENUZEXY 2D 48,713,640 45,675,303 A2 301 % CHARH | 449
(21508, AlBI37 . 5%, 726112.5%) St
= 24.3%,820| 20,351,477
Al 18,267,615 19,740,640
2 6.080,205| 5,583,186
EES e 533,132 o 583,132
= 266,566
Al 199,905
2 66,641
301 AEAS 533, 132 o 533,132
= 266,566
Al 199,905
2 66,641
NEEEELS EIENEES D) 533,132 o 533,13
NEROQISEXR Jakse 533, 132 0 NZAR =2l 451
(Z2H150%, AIHI37 . 5%, 72H112.5%) (2. BSAI2 =102
= 266,566 0
Al 199,905 0
2 66,641 0
ZZR0001 OFI=al L2 A1~ 86,3% 83.02| 3,373
Al 86,395
307 SI2H0IA 86.3% 83.02| 3,373
Al 86,395
TS CEES 86,3% 83.02| 3,373
1)ESTOHO! 0F2taal B2 A HIA 86,395 83,022 JETTRYS 453
Al 86,395 83,022
T ES T ES SAE 5,321,868 0| 5,321,868
Al 4,715,100
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(Crel:&2)

SN - ZB - SR(3) - NIRAY - BAS ol &t She | ums2 | maEy) Mg |
- 606, 768
5,317,368 0 5,317,368
Al 4,715,100
T 602, 268
5,317,368 0 5,317,368
JEXIZ(AIBIZ=DH 4,715,100 0 Ha= 01028 =el 454
(20224 301-01)
Al 4,715,100
44,268
558,000 0
s 4,500 0 4,500
2SO0l 4,500 0 4,500 [ Ollat BEsS =2l (2022] 455
_ E -
=N 4,500 0 =N =L (=)
TUHES 330,336 239,842 90,4%
= 148,800
Al 181,536
330,336 239,842 90,494
= 148,800
Al 181,536
2(=2NEXTY 297,600 239,842 57,758
297,600 213,192 A2te 201 S TIYXH 456
(2H150%, Alt &t
= 148,800 106, 596
Al 148,800 106,596
32,736 0 32,736
32,736 0 Has 301022 =el 457
(20224 301-01)
Al 32,736 0
SAHIA X~ 204,600 273,596 168,996
= 102,300
Al 102,300
204,600 273,596 168,996
= 102,300
Al 102,300
204,600 273,596| 68,99
204,600 273,596 CHeAt 24 428
= 102,300 136,798
Al 102,300 136,798
86,640 82,762 3,878
= 43,320
Al 43,320
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(Ciol: F21)

SN - ZE - SRI(SH) - HIRAY - B2 il st S | nms2 s2 S
307 eIztol& 86,640 82,762 3,878
= 43,320
Al 43,320
11 AR SXAMEEES 86,640 82,762 3,878
1)Z0HQl SZOHFOAI M| A 86,640 82,762 S 459
(=2H150%, AlH150%)
= 43,320 41,381
Al 43,320 41,381
BB 3.402.676| 2,929,234 473,642
= 930,570
Al 1,085,665
T 1,386,641
ZHoHe! st ATt (HLH) 1,903,000 1,643,665 259,335
= 570,900
Al 666,050
T 666,050
101 @124d| 1,903,000 1,641,665 261,335
= 570,900
Al 666,050
T 666,050
04 JIZtH2Z2 R EE = 1,903,000 1,641,665 261,335
1)E0e LerANie| B4 S 1,903,000| 1,641,665 8 461
(=H130%, AlBI35%, +1H135%)
2)e124t| 1,725,078 1,493,264
= 517,524 447,980
Al 603,777 522,642
- 603,777 522,642
2)22H| 177,922 148,401
= 53,376 44,521
Al 62,273 51,940
- 62,273 51,940
ZOHR! AIRFMIZ Xtel 490,300 400, 100 90,200
= 147,090
Al 171,605
- 171,605
101 1=A4d| 490,300 400, 100 90,200
= 147,090
Al 171,605
- 171,605
04 JIZtH2 2 EE=+ 490,300 400, 100 90,200
DEOL AIZHLR2 B 490,300 400, 100 3 463
(=H130%, Al5I35%, +1H5135%)
2)e124t| 444,339 360,872
= 133,301 108, 262
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Col: X 2
b Il

S - "B - BRI(S) - HIRA - BAS il &kt Sae  |ums2 = n
Al 155,519 126,305
- 155,519 126,305
2)2gt| 45,961 39,228
= 13,789 11,768
Al 16,086 13,730
- 16,086 13,730
ZoHe!l =XILAtel 708,600 599,000 109,600
= 212,580
Al 248,010
2 248,010
307 QI2t01 & 708,600 599,000 109,600
= 212,580
Al 248,010
- 248,010
TEERNEEES 708,600 599,000 109,600
1)Z0HO! HXLXIR| B4 S 708,600 599,000 % &ofol 465
(26130%, AlH135%, 7+8135%)
2) 1| 678,788 572,464
= 203,636 171,740
Al 237,576 200, 362
- 237,576 200,362
2)2ZHl 29,812 26,536
= 8,944 7,960
Al 10,434 9,288
- 10,434 9,288
ool Agsa o LXel X 300,976 286,469 14,507
203 PR F=&H| 3,000 3,000 0
03 AIBZFRAHRF=AIH| 3,000 3,000 0
DA HgE o XA = 3,000 3,000 e & 467
307 QI2tol& 297,976 282,069 15,907
11 A =SXAEE S 297,976 282,069 15,907
1)E0fO! Uxt2iw3 157,809 150,069 % o 467
2)olAy| 150,842 143,629
2)2gHl 6,967 6,440
1)Z21 SIYED| AL 140, 167 132,000
NETNHEE AISIAHIAFERAI 343,000 418,000| A75,000
Fas 171,500
Al 85,750
- 85,750
NETHEE ALSIABIAEXAN 182,000 244,800 A62,800
(AIZEOHC! oHOIXIZ MEIA X&)
Fas 91,000
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CHol: X 2|
i U

SN - ZE - S9I(S) - HIRAY - BES 0j atod Goe |Hms2 | a2 Mg | 00
Al 45,500
2 45,500
301 LEEES 182,000 244,800 262,800
2 91,000
Al 45,500
2 45,500
01 AFRIBEEAH2(2NEETR) 182,000 244,800 262,800
AIZIZOHQ! QHOXIZMHIA RIR 182,000 244,800 NESAl DHLHAIH 204 | 469
(ZE50%, AlHI25%, 72HI25%)
z 91,000 122,400
Al 45,500 61,200
2 45,500 61,200
XNAXESE A MHAS XA 65,000 73,360 8,360
(EZJ1D] gt XIR)
2 32,500
Al 16,250
2 16,250
301 YEEES 65,000 73,360 8,360
= 32,500
Al 16,250
2 16,250
01 AIBIEEE4H S(2DEZH) 65,000 73,360 8,360
NEZXID| g X 73,360 NEAl DAY 24 | 471
(ZE50%, AlHI25%, 72HI25%) 65,000
z 32,500 36,680
Al 16,250 36,680
2 16,250
NAXSE ASIMHASXIAIY 96,000 99,840 A3,840
(HoIFOiCl HERS AMHIA)
2 48,000
Al 24,000
2 24,000
301 YEEES 96,000 99,840 A3,840
= 48,000
Al 24,000
2 24,000
01 AFRIBEE4H2(2DEER) 96,000 99,840( 3,840
1)SIFHR! REL2SAYHIA IR 99,840 NEAI JHLHAIY 24 | 473
(TE50%, AlHI25%, 72HI25%) 96,000
z 48,000 49,920
Al 24,000 49,920
2 24,000
0RO Al XIS 7,578,095 6,915,292 662,803
Al 5,036,004
2 2,542,091
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chol: F2l)

- = — SiE| A
S - B - S9(30) - NIRAY - B2 ol&rey e | HRsz | maEz) ag | N
Ofl &tk =P
ZOHeIZXAIE 2 K& 340,557 257,561 82,996
Al 30,500
T 310,057
201 B2 121,567 118,251 3,316
01 AtR2teltl 92,003 88,603 3,400
NEI=SXIAIL 22| 2 (299 - 2,800 2,800
IATIZO0IE Y= RIF)
)20 SHUE 2T S X8 69,603 66,203 UNE S Qo et | 475
NEE 3R WE 2AE S X 4,000 4,000
DEER=IES 600 600
NASHEAE E2H| 15,000 15,000
02 3524 2,564 2,648 N84
DYAASI| HEH ALBE(KT) 380 380
NSEAFSDI| AIBE(MET) 2,184 2,268
03 A2 27,000 27,000 0
1) ZOCISXIAIE SAK g L 295 27,000 27,000
203 HRF=4b| 5,910 5,910
03 AIHF=XHR A 5,910 5,910
DEMLISXIAE FRFZ 4,000 4,000
NEs 29 =238 Us N2 910 910
DESTHEAE EE HRFX 1,000 1,000
301 LEBE = 33,200 33,200 0
03 MBIEEE 252 (XIETHRA) 33,200 0 33,200
DEMLISXIALE HE2IZ2 33,200 33,200
307 elztol& 179,880 100,200 79,680
Al 30,500
T 149,380
10 Al SXAZEHE2ZHIE X 163,880 83,200 80,680
DEOHCINCIMEAIL 2R 45,600 24,000 Al 238 S 476
DelHXIZoI 2 X2 10,000 10,000
DARISTIAIE AR MM 47,280 49,200
1)sotelEH 294l X2 61,000 0 Al X120l TE 476
(AlBIS0%, T2HI50%) OHzHlE e
Al 30,500
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SA - BB SRI(3H) - MIRARS N Soe | vms2 | masy) as | 0
= 30,500
INEEYN=CES 16,000 17,000{  ~1,000
1)2=0{SSME AlIH] 16,000 17,000
HHI=R2 28 X 6,466,815|  5,904,029| 562,586
Al 4,876,271
= 1,590,544
307 SIRF0I 6,466,815|  5,904,229| 562,586
Al 4,876,271
= 1,590,544
REENEEEEEEEES 6,375,415|  5,813,820| 561,586
1) SIS X2 S (AlUI75%, 7HI25%) 6,336,015| 5,780,220 oIl U 2yl | 477
2)eIRit| 5,586,135| 5,136,333
Al 4,189,601| 4,109,066
2 1,396,534 | 1,007,267
2)2g| 749,880 643,887
Al 562,410 515,110
= 187,470 128,777
1)ZOHISXI 2 SAKF SXIZIE 39,400 33,609 =x3 0jEs Xg| 478
(AlB195%, ~HI5%)
Al 37,430 31,928
2 1,970 1,681
VY IN=CES 91,400 90,400 1,000
1) Z0HI =2 AlZAIIH] 91,400 90,400 2Z3 nizbie Ng| 478
(AIBI95%, 7HI5%)
Al 86,830 85,880
= 4,570 4,520
ZOHOI BMOAE A% L 0ISA =2 176,404 170,962 5,442
Al 52,058
2 124,346
101 2121t 104,116 o 104,116
Al 52,088
2 52,088
04 JRIH22XS 2 104,116 o 104,116
1)ZOHI B AL MAZAL Q124 92,960 BOIAIE FAZA 479
(AIBI150%, T2H150%) BX2 (HAHIE e
Al 46,480
= 46,480
1) ZOHIEOAIE MTAH ALY BE2 11,156 BOIAlE LT AL 480
2Z3 HEbiE X8
Al 5,578 0
2 5,578 0
201 et 67,288 55,962 11,326
01 AkR2tel| 14,080 19,080| 45,000
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cro): F2l)

i} _ _ PSIE! =
S - "B S(S]) - HIRAIY - BAS 04l bt Soe  |Hmsz | masz) As | 10°
NI ESIRA WEHE 2UE M 600 600
OIS IHEX 0K 2,400 2,000
NI EFIIBIENE QAR = 5,880 5,880
MolIRIEl SIR AolAL
NI EFIRE E22 M 5,000 8,400
1NESH dREE L Ol =22 200 200
02 2223H| 53,208 36,882
NN EFUNRAHEE 0ISH3 840 840
=354
1) HOHQINMEFXIRACHE MK BXHR2 360 360
NI EFXIRBINEE RERS 48,048 32,382 QERI AL 480
2)SJ|1LH 37,884 32,382
2)LERH 10, 164
NI EEFRS Ty AIAE 3,960 3,300
SX2%
203 FRF&H| 5,000 5,000
03 AIMF=XHSFAIY| 5,000 5,000 0
1)ZHABOIAL LR YREZ
3,000 3,000
NEONIXMEFILABHUEE QA=
AoRIRs 29 PRFAH| 2,000 2,000
ZAREHUEHASRD | =K RAMEH 2Z 183,349 200,620 &17,271
Al 77,175
- 106, 174
201 LE23H| 24,000 16,620 7,380
01 At22teld| 24,000 16,620 7,380
DZATAZOHIE I SEID | =X & HIE 24,000 16,620 HOISTIME & 481
2axtz s K&
307 SI2t01 & 159,349 184,000 224,651
Al 77,175
- 82,174
05 BIZtRIES 159,349 184,000 224,651
NAMTAEOHCIHS SR | =X HEH 124,507 127,000 AZ2Al JHHAI A 482
29 (AlH150%, 78150%)
Al 62,254 63,500
- 62,253 63,500
NE2ELIHE 28 22 29,842 57,000 MNEAl JHHAI =4 482
(AIHI50%, 7*H150%)
Al 14,921 48,450
- 14,921 8,550
1)BOISRIME AIRA O|XY| 5,000 0 HO|ZRIHIE 0&Y| 482
(7-41100%)
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20238 X JISS M Mo &

(O[&HRF 194~ 196%]

(2 X2
BN -F-2-F-2 Ol & O | MAC(HAH | HlDB2 HY(ZZ) AR
= 160,410,020 | 149,898,715| 10,511,305
200 MI2I%¢] 255,653 37,500 218,153
210 BAEANIAS 18,000 17,500 500
212 Alg24Y 18,000 17,500 500
212-09 JIEtAIRE 18,000 17,500 500
1) SOISEXIAHE 2423 18,000 15,000 3,000 OISXI2A ALY THE +23
220 LAIEAIAS 217,653 0 217,653
223 BxZptEsg 217,653 0 217,653
223-02 KM BX2SeHare 217,653 0 217,653
NINMEES hetg 217,653 0 217,653 [UHEZ a2 2 AlY
230 XILSZHI - 202 20,000 20,000 0
231 A2 20,000 20,000 0
231-01 &2 20,000 20,000 0
NEKoIESHLIE N2 20,000 0 0
500 Ex2 158,558,762| 149,699,842 8,858,920
510 2DEX3S 65,005,192 61,011,563| 3,993,629
511 2NEX3E 65,005,192 61,011,563| 3,993,629
511-01 R NEXZ 65,005,192| 61,011,563| 3,993,629
NEREsE 20,473,448 21,788,854| 1,315,406 |0f2I0/1F T O 4 24
NESWEA old| K& 5,429,326 5,429,326 0
1NESWAF S DAY & 1,261,215 1,349,723 NAB88,508 |[ESDRY £ 2A
10201 EZX WAL X 2,107,584 2,107,584 0
1O2I0IE CHMIAL XI& 108,717 199,948| A91,231|2SuWAY & 24
1ESUAL E21SH XA 7,966 9,036 A1,070 (280X o1 24
1){2I01E WD TH] X 74,352 74,352 0
102018 JIs24Hl XA 33,961 33,961 0
DARIHES A 150,000 170,406  ~20,406 é}jégl+ éﬁrﬁfﬁ%@
(2022. 9. 30.)
)22 SUHYS 2SI 9,152 11,012]  ~1,860 (N=Al JIUIAI 2%
O S0tE S 221045
(2022. 9. 23.)
NHo 018A X2 2,575,814 2,990,000 A414,186 [M0F & 2AZ QI 2o
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m.p.8.2 Of &b [RAETOAIY | HIRS2 HA(3Y) A8
1)0{2101& ZJI1& e X 364,753 364,753 0
NASE 20102018 X 172,868 94,618 78,250 [Z=H SHOMZEH-4HZEH)
o o2 X 1,574,003| 1,883,000 308,907 [0 & 242 0I5t 2004
1N2230(Zot+g) X 10,873,236 2,648,685| 8,224,551 [[CjAt 2 [ 204 =)}
1)IHE USSR ALY 1,066,274| 3,072,889 |A2,006,615 [ ChAr 20A(2i0-1K EB20 K1)
1)0t=E42 RIALY 8,122,851|  8,873,725| A750,874|zm0r & 242 o5t 204
1)l SEXI 1,345,995| 1,030,995 315,000 %*gh%‘i%ﬂ fé}g&ﬁf’;%% At
1)0I0ISBXIHAIY It X2 165,503 165,530 e A r e )
1)IISME 29(2X) 408,000 252,118 155,882 NS B8 iz uei eo(ox)
C125 JIET2A>)ISHE 25 (XH)
1)IISHE 2 (XHH) 50,050 275,932 | £.225,882 WENE S8z, 23(21)
CiSst HETe>oi=te SS(TA)
ORISR SHSIALY 304,788 304,788 0
ZES0HLISH 29 19,816 20,69 A880 [BAT S2A0 (12 RFAG 24
1) Z2E2E 25 HASSII0IS 'LH0I01SEH 22 28,533 48,001| A19,558|221S Y
XHIS #12 (A100%—AIS0%, 750%)
1)101}7 X 70,000 0 70,000 FENSKEAT =S Ui ME 1
1)UL - GHH0| - THRHEDFE DHARAHIAXIR! 188,000 0 188,000 [HSA| Z00H=TRRES| UOZ
ARA ZIg
1) NS OLOHBIEL Al Abed 159,933 0 159,933 ﬁ%l}@%g%ﬂ“@ﬂﬂﬁ olst
1N0IEES oMY p= 50,000 50,000 0
700 BAAQIS A HE Y 1,595,605 161,373 1,434,232
710 BREA0E 1,595,606 161,373 1,434,232
5 BxocuisD 1,595,605 161,373| 1,434,232
501 2DEX2SHEI2 457,444 47,631 409,813
B ] 457,444 47,631 409,813
[E=sEIn/ I8 457,444 47,631 409,813
)21 BX32E gtazg 457,444 47,631 409,813 popo 2 BHX2 (A =)}
5-02 Al - SHIEX2SU82 1,138, 161 13,742 1,024,419
oBk3| | | 1,138, 161 113,742| 1,024,419
[E=sEn/ 1,138, 161 113,742 1,024,419
DAHI BX3E ga3 1,138,161 113,742 1,024,419 P29 Altl 2x3 0l&t St
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20238 % Ji

S8} MsS0l& o

(Gl&tF 480~504%5, MR AL

Oo{ A O
H=o

A 491~587%]

A B SRI(B) - NRAY - BAS

Ofl &tk

T
Ofl &tk

201,063,912
65,005,192
93,553,570
42,495,150

YU=4

189,588,054

200,926,276
65,005,192
93,553,570
42,367,514

4=4

189,447,686

11,478,590

66,998, 105
20,473,448
37,320,628

9,204,029

4=4

70,204,672

3,206,567

45,496,552
20,473,448
17,516,173

7,506,931

4=4

48,419,675

A2,923,123 [ XIZCHA(2O2H) Ofs ==

AL
(==l

491

307 21201 &

45,496,552
20,473,448
17,516,173

7,506,931

4=4

48,419,675

22,923,123

45,496,552
45,496,552

20,473,448
17,516,173
7,506,931

4=4

48,419,675
48,419,675

22,923,123

15,859,614
Al 15,859,614

15,859,614

15,859,614
Al 15,859,614

15,859,614

1
15,859,614
15,859,614

Al 15,859,614

15,859,614
15,859,614

33,510
Al 26,473
T 7,037

33,510

307 21201 ™

33,510
Al 26,473
T 7,037

33,510

1CAIRISXIAIEEE 212X

NS SKZ(AIBI79%, 72HI121%)

33,510
33,510

Al 26,473
T 7,037

33,510
33,510
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= — A= =
S - BE - S2A(S1H) - Al maS ey | EES | Himz o
CelIEEEE A% Ad 5,608,429| 5,891,873| /283,444 NZK(EBSH]) 0= = 496
Al 3,918,368
21,690,061
307 @12+0|& 5,608,429 5,801,873 A283,444
Al 3,918,368
1,690,061
10 AFRISXANEHE2EHIE 5,608,429 5,891,873 ~283,444
1Bt XtHB=FZ2(A |:||7OA7,—_r1H|30%) 5,570,767| 5,840,819
Al 3,899,537
21,671,230
DNEE MHS=EZ (AIHIS0%, 72HI150%) 37,662 51,04
Al 18,831
- 18,831
oelolE X 61,070,465 60,374,436 696,029
= 9,182,273
Al 31,805,870
- 20,082,322
=ZSE0IE =AY 515,500 222,250 293,250 []H‘P:!HIEE It E% 2l 497
201 EH2EH| 4,500 3,500 1,000
01 AtS2teld 2,000 1,500 500
N=23ENHEI0IE 522 2,000 1,500
03 A2 2,500 2,000 500
N=3EUHE0A &5 2,500 2,000
203 PRF=&H| 2,000 2,000
03 AIMFRHRF=EIH| 2,000 2,000 0
N=2SEOE0IE &5 g2FA 2,000 2,000
401 Al&HIZLROHY] 301,500 189,750 111,750
01 Al&HI 301,500 189,750 111,750
1)OEold i & 2|4 301,500 189,750
2)012F o{2101& OHg 2l 290,000 170,000
)IIE0IEI01E &0 IS 8,000 2,790
2)RIZHO{RI0IE ZDIxt 3,500 10,000
402 2I2tRH201H 207,500 27,000 180,500
03 SIZ+RAEAFHI 207,500 27,000 180,500
Nel &5 HelolE 22 207,500 27,000
2)2I12t0{2I01E OHeY 2I2E2 JIXtxHY| 190,000 10,000
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S - - S9(E) - AIRAY - B of ke Soe |HmEY e
2RO 2Dl K e I 8,000 7,000
2)IOEI0IE O™ E DI XK 3,500 10,000
2)J1RHEHZI0IE IR 6,000 6,000

SFuAA Al A& 21,622,513 21,293,084 229,429 499

= 5,429,326
Al 11,515,846
- 4,577,341
307 glZtolA 21,522,513 21,293,084 | 229,429
= 5,429,326
Al 11,515,846
- 4,577,341
10 ASISAANEHE2EEIEX 21,522,513 21,293,084 | 229,429
1=HIXIZAIE e124H(=2HI30%, AIHI4%%, 7H121%) 18,097,753 18,097,753
= 5,429,326
Al 8,867,899
- 3,800,528
1)=HIDIXIZAIE QIAHI(AIHI79%, 7HI21%) 2,946,909 2,946,909
Al 2,328,058
- 618,851
1)=28 wA Of OtsHIE HA AlZALY oA 142,840 142,840
HI(AIE1100%)
Al 142,840
1)2IZDHE WAL T OtSHIE W AIEALE ¢ 105,582 105,582
2481 (AIH150%, H150%)
Al 52,791
- 52,791
DASE WA AIHAI QI2AHI(AIHI50%, 181,710 181,710
H150%)
Al 90,855
- 90,855
NASE HLWAL ZOHOISEUZI0IE It 47,719 47,719
x| eI24HI(AIHI70%, 7HI30%)
Al 33,403
- 14,316
WAH MLl X 4,476,606 4,474,134 2,472 o ESuHE S 501
Al 2,238,303
- 2,238,303
307 @izl 4,476,606 4,474,134 2,472
Al 2,238,303
- 2,238,303
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SN - B B2I(3) - ARAY - BAS 0] et Soe (HDE2|  maEp) As |
10 ALSIS XA EHE2IHIE X 4,476,606 4,474,134 2,472
NEFKWAF HRIMEBI(AIHI50%, 78150%)

4,476,606 | 4,474,134
Al 2,238,303
-+ 2,238,303

SRWARA Se|FM4H| X3 982,320 888,000 94,320 | xjo=oH oA O KiiCHAL sy | 502

307 QI2HOI A 982,320 888,000 94,320
10 AFRISXIAIEEHE2SHIEX 982,320 888,000 94,320
1NES20IXJAE BEFWAL 679,680 648,000
NALRXNZANE(MSE, 2T TE) ESWA 227,280 158,400
NESAE 2F 75,360 81,600

SFWAL §WAE XA 4,204,050 4,499,077 | ~295,027 | ESUWHA = 24 503

= 1,261,215
Al 2,059,984
- 882,851
307 QI2HO| & 4,204,050 4,499,077 | A295,027
= 1,261,215
Al 2,059,984
- 882,851
10 ALSIS XA EHE2IHIE X 4,204,050 4,499,077 | ~295,027
1) 2 REZNEBIXI2 (=8130%, AlB149%, 78121%) 4,204,050 4,499,077
2)ES WAL 4,064,550 | 4,328,077
2 1,219,365
Al 1,991,629
- 853,556
2) MAIEEJAE 139,500 171,000
= 41,850
Al 68,355
- 29,295
Hel0ld EXWAL RIA 10,697,940 10,697,940 0
= 2,107,584
Al 5,278,717
- 3,311,639
307 QI2HO| & 10,697,940 10,697,940 0
= 2,107,584
Al 5,278,717
-+ 3,311,639
MEEXAEHE 2B 10,697,940 | 10,697,940 0
D=BIXE SZI2(SHI30%, AlBI4%%, 7H121%) 7,025,280| 7,025,280
= 2,107,584
Al 3,442,387
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S - "B - BPI(E) - HIRA - BAS ot | S | wmsR | mamz) Am |20
- 1,475,309
AIBIXIZ 2012 (AlHI50%, 72H150%) 3,672,660 3,672,660
Al 1,836,330
- 1,836,330
OTRI0IE CHAIAF X2l 362,390| 666,494| A304,104| E=wAlR & o D2LHO 2 | p607
= w7 T AR 24
Al 177,571
- 76,102
307 QI2HO|A 362,390 666,494 ~A304,104
= 108,717
Al 177,571
- 76,102
10 AFRISXIAIEEHE2AHIEX 362,390 666,494 A304,104
ORI AE X2 (=8130%, AlB149%, 72H121%) 362,390| 666,494
= 108,717
Al 177,571
- 76,102
sl 2R3 4,902,281 4,801,281 101,000 [ Z2A 52l Sat Z28 2F | pb08
Al 4,801,281 (&79)
- 101,000
201 Bt2F| 1,000 0 1,000
01 At22teld| 1,000 0 1,000
NANFL SSHE20H 8 AARY 700 0
N2EAMSFEl S22 ARME HIE 300 0
307 QI2HO| & 4,901,281 4,801,281 100,000
Al 4,801,281
- 100,000
10 ALSIZ XA EHE2IHIE X 4,901,281 4,801,281 100,000
1)2I3~5AI0F Sel4=& 2 2HHI(AlIBI1100%) 4,801,281 4,801,281
Al 4,801,281
N&MSel St 2203 29 100,000 0
NE280e0ld 2gX& 2,648,846 | 2,648,846 0
Al 1,854,192
- 794,654
307 QI2HO| A 2,648,846 | 2,648,846 0
Al 1,854,192
- 794,654
10 AFRISXAEEHE2AHIEX 2,648,846 | 2,648,846 0
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- _ - bSIE] _ -
S BB GRI(BIH) - AIRARY - BES ojrey | SO (HmB2|  masz) As |
NS0T 2SI (AIHI70%, 72H130%) 2,648,846| 2,648,846
Al 1,854,192
- 794,654
oelold 2ghadl X 1,249,872  804,000| 445,872(-dt&Hl XIS ol 511
—D25rd 222 X2 Ty =t
A 204,216 N
| —cctv 2 A& It
- 1,045,656
307 212t01& 1,249,872 804,000 445,872
Al 204,216
- 1,045,656
10 AlRISTIA S8 E 382X 1,249,872 804,000 445,872
1)l X 334,560 324,000
2)3E 2121 014 AlE 175,200 172,800
2)F& 209! Olgk AlE 159,360 151,200
N&E2E+g N2 308,880 222,000
2)212t - JH - €& ¥ NSE Z2uA, Zel 69,840 61,200
2(34014)
2)212t - JHY - E& ¥ NSE ZuA, Zel 154,800 96,000
2(5E014))
AQFENNAANEL (AT 5) WAL, X2l (3 84,240 64,800
=Hol4)
1)Zeld il XA 198,000 258,000
2)BE 402! 014 AlE 144,000 180,000
2)8& 2121 014 400! 012+ AlE 30,000 30,000
2)8& 202! 0I5+ Al& 24,000 48,000
1ocv 2¢ X 408,432
2INR(=311) 28 & 22l (AlHI50%, 72H150%) 157,440
Al 78,720
- 78,720
2)7t0liet 2 o 22l (AlHI150%, THI50%) 161,352 0
Al 80,676
- 80,676
2)CCTV =311 & Jtofiet £ XI(AIB150%, 8150%) 89,640 0
Al 44,820
- 44,820
Ofel01d F=0r2tAlEl XIA 1,954,778 1,650,174| 304,604 [ -HOF 2tAH| S=IIKIE EORI [ 513
—=O0t 2kadl FOHRIE &l
A d0r.678 -ZE PABA XY A8
- 1,547,100
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PS[E] e
SAf - EE . El(3) - 01l &y e | s A
307 @12+0|& 1,954,778 1,650,174 304,604

Al 407,678
- 1,547,100
10 AFRISXALEER2SE 1,954,778 1,650,174 304,604
1) 0F 2+AIHI(AIHI50%, 2H150%) 277,522 272,232
Al 138,761
T 138,761
1)0F 2FAIH[(AIB150%, *H150%) 537,834 647,214
Al 268,917
- 268,917
)0t 2HAEl FIHKI 817,959 730,728
1)R0F 2AlH| ZIX) 111,463 0
NEEE Raz4A X 210,000 0
ESWAL S4Hl & T~ 586, 166 581,094 5,072 515
Al 293,083
T 293,083
307 @12+0|& 586, 166 581,094 5,072
Al 293,083
T 293,083
10 A2 SXAEEER2Y 586, 166 581,094 5,072
NESWA XA'HI(AIHISO% —_r1|:1|50%) 579,632 574,560
Al 289,816
= 289,816
DNES=NS SAHI(AIHI50%, 72H150%) 6,534 6,534
Al 3,267
2 3,267
HElold Fotet2gH| S 3,387,052 2,747,049 640,003 517
Al 1,696,838
T 1,690,214
307 @12+0|& 3,387,052 2,747,049 640,003
Al 1,696,838
T 1,690,214
10 AR SXAEEERY 3,387,052 2,747,049 640,003
ngoreteddl S XIA(AIHI150%, 78150%) 3,060,546 2,638,016
Al 1,530,273
- 1,530,273
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- _ — SIE] =
SA - B G9(3) - HRAY - BY= O o e (umz2| wmyEz) Ns | RO
DNAHEE ORIES, 24A2, 52 S O2lold X 261,520 89,190
2 (AIHI50%, H150%)
Al 130,760
T 130,760
23S E H2I0I& XI& (AlBI50%, 7H150%) 25,200 14,400
Al 12,600
T 12,600
DMESII2 0201 X (AIHI100%) 1,800 1,800
Al 1,800
DXHASE SZEEH| X (AIHI100%) 4,824 3,643
Al 4,824
12=0! [0t MY HI0IE XIR (AlHI50%, 2H15 33,162 0
o)
Al 16,581
T 16,581
ESUA B=0sH| X2 26,553 30,120 A3,567| ESNAA 24 519
= 7,966
Al 13,011
T 5,576
307 212+0|& 26,553 30,120 A3,567
= 7,966
Al 13,011
T 5,576
10 AFRISAAEEE2EHIEX 26,553 30,120 23,567
NESWA BnsH| IR (38130%, AIHI149%, 26,553 30, 120
HI21%)
= 7,966
Al 13,011
T 5,576
LU=001E 2SXE 58,860 74,4001 A15,540| A== 520
A (2N A->10A)
Al 29,430
T 29,430
307 212+0l& 58,860 74,400 A15,540
Al 29,430
T 29,430
10 Al SAAEEE2EHIE2X 58,860 74,4001 215,540
DNEUSAHEI0IE 2L XA (AIHI50%, TH150%) 58,860 74,400
Al 29,430
T 29,430
ZOjoISE0E0E 23X 402,046 401,464 582| eI2id| St = S+ 521
Al 201,023
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- _ - bSIE] _ -
S BB GRI(BIH) - AIRARY - BES ey | SES (wmBZ|  wmamz) as |40
- 201,023
307 212H0| & 402,046 401,464 582
Al 201,023
- 201,023
10 AlRISTIA S8 E 382X 402,046 401,464 582
1) Z0HOLSE0RI01E 2RI (AIHI50%, 71H150%) 402,046 401,464
2)ZOHOISE0IRI0NE 1] & 23| 397,246 347,124
Al 198,623
- 198,623
2)ZOHOtSE0RI0NE 2l22d X1 4,800 0
Al 2,400
- 2,400
Oelold w4l X3 247,842 247,842 0
= 74,352
Al 121,443
- 52,047
307 212t01& 247,842 247,842 0
= 74,352
Al 121,443
- 52,047
10 AlRISTIA S8 E 382X 247,842 247,842 0
DEINIOZI0IE w78l X2 (=8130%, Alb] 247,842 247,842
49%, TH121%)
= 74,352
Al 121,443
- 52,047
2EFAHIA JOH&Hl X2 19,120 16,520 2,600|-253?23| 58 SH 525
-ESAZ U= HIE-HHE
—EES42 A
201 &et=3 16,620 14,020 2,600
01 At 2l 16,620 14,020 2,600
NESIHARAS 3o+ 12,600 9,100
1)ZeI0ieloE &8 A = 560 560
1)=3E0RI0IE SHME SSTMHLH &F 1,260 1,260
Mg
DEIS PPN ES; 900 900
NESAIRL 28 X% 1,300 0
203 P =AY 2,500 2,500 0
03 A=A =AY 2,500 2,500 0
10 RASA 2He3] IHE 1,500 1,500
NESIEMAR 2L N 1,000 1,000
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oA B BE) - AR - Bas | oae | SEE | wmsa | mamz) s |40
K20l Jls=22H] K& 67,923 67,923 0
= 33,91
Al 16,981
T 16,981
402 2IZ2tRH201H 67,923 67,923 0
= 33,91
Al 16,981
T 16,981
02 QIZHH2 AT 2 (01X THA) 67,923 67,923 0
DOEI0IE J1S22HI(28150%, AlH125%, 71H125%) 67,923 67,923
2)&HIdl 7,923 7,923
= 3,961
Al 1,981
T 1,981
2)ME =4 60,000 60,000
= 30,000
Al 15,000
T 15,000
OelolE S3He 177,000 1,350,070 A1,173,070| HRISZSAL =201 (2 24| 529
401 AlEHIZLSOHY] 177,000 1,297,020| A1,120,020
01 Al&HI 177,000 1,297,020 A1,120,020
N=SEHE0IE AL HE=H 150,000 100,000
1)2ZUOZOIE ADIE ALY HSZ £X 27,000 0
SOISERJHE 2S(2X)(HEALY) 346,700 396,638 A49,938| MENZIZE EFAK0l AlHI| 530
9| Alod El=]
A0 WA w000z
- 169,350 S0fl (et SOHSEXIRHIES
(BEX)->F 0B X2 HEH
()2 e
307 glztold 346,700 396,638 N49,938
Al 177,350
- 169,350
05 2IIRE = 346,700 396,638 N49,938
NEE 2K (AIHI60%, 7H140%) 40,000 40,000
Al 24,000
T 16,000
1) SOLSEXIFHE 2 (AIHI50%, 2HI50%) 268,100 262,998
2)21248l X1 167,100 161,998
Al 83,550
- 83,550
2)23tl X 101,000 101,000
Al 50,500
- 50,500
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i pSIE! _ =
S B - O9(31) - NISAK - BAS ol &tey e |Hmz2| By Ms |
= 6,924
2)HSMAH| X2 3,480 0
Al 1,740
= 1,740
NZRES A 300,000 340.812| ~40.812| A=Al JHHAl 228 536
2 150..000 RO Y 224275
A 75 000 (2022. 9. 30.)
= 75,000
307 21201 300,000 340.812| ~40.812
= 150,000
Al 75,000
= 75,000
CREERNEEEEETEES 300,000 340.812| ~40.812
1) ARFRIZSAIY SEXIRN (2150, AlB 1256, 7H125%) 300,000 340,812
2)AIZHH ESE XY 17,620| 90,000
= 8,810
Al 4,405
= 4,405
2)0I24H| X2 255,500 223,932
= 127,750
Al 63,675
= 63,875
2)2dyl x| 26,880| 26,880
= 13,440
Al 6,720
3 6.720
S0 RUHIE 222 18,304] 22,004 23,720 ASAl JILIAl 2 538
2 9. 150 A0l B-21045
A 4576 (2022. 9. 26.)
= 4,576
307 21201 18,304] 22.004| ~£3,720
= 9,152
Al 4,576
= 4,576
05 DIZH[E2 18,304] 22,024| ~£3,720
1)2RDLIECH 2% X2 (21504, AlH125%, 7 18,304| 22,04
H125%)
= 9,152
Al 4,576
= 4,576
SOt X2 2CIHI0IE ArY 58.514| 50,420  AQ0B| MESAl JHLHAI 2% 539
Al 58 514 o201 &St 2280245

(2022. 10. 5.)
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SAl - - B9l (3) - Ba= gop | B8= lwmsz ) MR | e
307 eI2t0| ™ 58,514 59,420 2906
Al 58,514
05 2t &= 58,514 59,420 2906
1)=0t X1 2CIUI0IH 29 XI&(AlIB1100%) 58,514 59,420
Al 58,514
0elold 3718 He K& 546,276 542,076 4,200 ZEM Bt e | 540
Al 364753 0002 > 120,0008!
2 181,523
307 2I2t01 ™ 546,276 542,076 4,200
Al 364,753
- 181,523
10 AlISXIAEEE2S 546,276 542,076 4,200
1olglold 3718380| 521,076 521,076
H130%)
Al 364,753
- 156,323
ojgloly 280 2 25,200 21,000
A&
N=E Z0t0ielold Xl 191,636 156,436 35,200 542
Al 172,868 == 1|H4JH£%J’H|)
- 18,768
307 2I2+0| ™ 191,636 156,436 35,200
Al 172,868
- 18,768
05 2t &= 37,536 37,536 0
NASE 201020l QI24HI (AlIHI50% 37,536 37,536
H150%)
Al 18,768
- 18,768
10 AlISXIAIEEE 154,100 118,900 35,200
NASE 2010121018 2 X (AIH1100%) 154,100 118,900
Al 154,100
N=8 I150tH 29 70,533 0 70,533 | M2 JIZ3tH 2% (A7AY) 544
203 =&l 1,500 0 1,500
03 AIZFAIH I 1,500 0 1,500
DASE 123t 22 1,500 0
307 2I2+0| ™ 69,033 0 69,033
05 2t &= 69,033 0 69,033
DANSE 3123t 29 69,033 0
020l Z2ACeIE=H 70,000 0 70,000 & HHAS 546
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S - "B - BPI(E) - HIRA - BAS ot | E8= | umsz | mamw) an |00
301 YPtENS 70,000 0 70,000
03 AIS| 2 & X 26l 2 (X2 THH) 70,000 0 70,000
1N2A2IESH S 2 70,000 0
2201 I 72,426,860 | 58,483,200 13,943,660
= 35,349,471
Al 24,377,072
12,700,317
Hetgolzd K& 5,724,000 6,756,000 21,032,000 | S0t o= 22 ISt 20 | 547
= 2,575,814
Al 1,574,093
-+ 1,574,093
301 et Z 5,724,000 6,756,000 A1,032,000
= 2,575,814
Al 1,574,093
-+ 1,574,093
01 ASIEEE2HS(2DEZ ML) 5,724,000 6,756,000 21,032,000
N 018 XI2(=8144.25%, AlBI27.875%, 5,724,000 6,756,000
8127 .875%)
= 2,575,814
Al 1,574,093
-+ 1,574,093
=N 86,100 253,800 A167,700 (202 Z=MOIPH S4A=| 548
@z Xz HXZ Qs &
OH
01 ZorEmS 86.100]  253.800] 167,700
03 AFSIEE X 2612 (KIS THEA) 86,100 0 86,100
JEREEVER 3.,000| 163,800
2) X FHOt 7,000 38,800
2)= Mot 15,000 92,000
2) SUFHOt 9,000 28,000
2) A HOt 3,000 3,000
2)CHR ROt Ol &t 2,000 2,000
NOXEIIE Q28| I 50,100 90,000
2220 (g0t XA 28,242,171 6,879,701 21,362,470 | NI 2AHA & XI& 2H St 550
= 12,708,977
Al 10,873,236
- 4,659,958
301 Let2d= 28,242,171 6,879,701 21,362,470
= 12,708,977
Al 10,873,236
- 4,659,958
01 MBIBEE G2 (2 NEXTHR) 28,242,171 6,879,701 21,362,470
NE220(Hot=g X&) (=H145%, AlHI38.5%, 28,242,171 6,879,701
TH116.5%)
= 12,708,977
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S EE - SRI(BI) - HIRARY

- paS

Ofl &koK

dEE
Ofl &b oK

-

HwEZ

HIAIRS
23 A

Al 10,873,236
- 4,659,958

2,769,543
1,246,294
1,066,274
- 456,975

A

=

7,981,529

A5,211,986

K2 Chat 24

(B~ 1Al 2220 XIY)

552

2,769,543
1,246,294
1,066,274

456,975

4=

7,981,529

N5,211,986

DEXUH)

H145%, AIH138.5%, 2H116.5%)

2,769,543
2,769,543

A

1,246,294
Al 1,086,274
- 456,975

7,981,
7,981,

529
529

N5,211,986

29,010,183
= 17,406,110
Al 8,122,851
T 3,481,222

31,691,875

A2,681,692

554

29,010,183
= 17,406,110
Al 8,122,851
T 3,481,222

31,691,875

N2,681,692

01 AIBIEE A6 2(Z20EXTHS)

fum §
1ots=g XI2 (=H160%, AlH128%, 72H112%)

29,010,183
29,010,183

= 17,406,110
Al 8,122,851
T 3,481,222

31,691,
31,691,

875
875

N2,681,692

3,845,700
= 1,153,710
Al 1,345,995
T 1,345,995

2,945,700

900,000

Ol0I=& AlIZHHI MBI
8 K& Alb B0t

(S B40AIZH—960A12})

555

307 212+01A

3,845,700
= 1,153,710
Al 1,345,995
- 1,345,995

2,945,700

900,000

& X2 (=H130%, AlH135%, 7H135%)
=

(IENA2)

3,845,700
3,845,700
1,800,000

= 540,000
Al 630,000

2,945,700
2,945,700

1,488,000

900,000
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= - — X H =
SA - B ER(S]) - HIRA - B2 oy | SS& | Hms HE(E2) AR M
=T 630,000
2)23d| X 2,045,700 1,457,700
2 618,710
Al 715,995
- 715,99
OOI=SSAIAAE =It XI&A 246,279 233,730 12,549 A2Al S3t OI0ISSKIJAS [ 557
Al 165.503 8o T st
- 80,776
307 SI2t01 & 246,279 233,730 12,549
Al 165,503
- 80,776
05 BIZtRIEZ 246,279 233,730 12,549
1)AIZEMl OFOIES =IF =& XI&(AIH[100%) 57,398 91,000
Al 57,398
1)ES2Hl 00IES =IF =& XI&(AIH[100%) 83,761 63,000
Al 83,761
1)SAL SXIZCIE XA (AIHI100%) 2,100 1,330
Al 2,100
1)0l0lE8 MAS S22 I+ XIA(AIHI100%) 1,468 2,000
Al 1,468
1)SAK =4S XA (AIBI50%, 7H150%) 3,552 16,400
Al 1,776
- 1,776
1)0l0ISED |2+ SAIXE &2 XI2(AlHI5M, 2HI50M) 38,000 0
Al 19,000
- 19,000
1)0t0I= 20| HM2M&H] X 60,000 60,000
NAS eREIE K& 165,000 130,000 35,000 E2&J1E st st & 559
S=3 NS Afe! AN
301 et Z 165,000 130,000 35,000
02 MBIBEEGZ2(FILHS, XLHA) 165,000 0 165,000
NHAS S22I1E g2 22 78,000 78,000
NSR2IESANAE AR HE 22 2,000 2,000
NOIERE OISY=H| XA 42,000 42,000
)02 detgd] X2 3,000 3,000
1)01E2 LalELH| X 5,000 5,000
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S - B SR(E) - MIRAIR - BES ot | GH= lums2|  mamz) as |00
NZESIIE tHetn st o 553 X2 35,000 0
A2t 29 12,700 7,500 5,200 -2022& A+ TH2ePIEXRA [ 561
2ol3l 7 74
-O=g oslyl olas "TH2st
ISR HA HH
201 Zet=gH| 10,200 5,000 5,200
01 Al 22| 4,100 2,500 1,600
1)Iotyel (222 &) 0| I=EasZ2 0 2,500 2,500
=z
NOE2PIEIE 8ol3l 3o+ 1,600 0
02 S324H| 3,600 0 3,600
NE= O23cAIE2s HA3l] 3,600 3,600
03 A2 2,500 2,500 0
NIIESST2 08 29 2,500 2,500
203 #2=4H| 2,500 2,500 0
03 AIZFAHIR =AY 2,500 2,500 0
DNALNEXR g2 =2l 2,500 2,500
A 2E(EX) 690, 104 529,230 160,874 | HRAY =c 563
= 111,384 IEHERESIEHERY(EX)
Al 408,000 - (RSP IETIR-)IEHERS( THH)
- 170,720
307 glZtolA 690, 104 528,880 161,224
= 111,384
Al 408,000
- 170,720
05 RIZI?I& = 690, 104 528,880 161,224
DNALINEXHLE 2 341,440 528,880
2)2122ZHI(AlIHI50%, ++H150%) 212,600 212,600
Al 106,300
= 106,300
2) N AT 20121 (26]30%, AlBI20%, T2H150%) 84,840 84,840
= 25,452
Al 16,968
- 42,420
2)SEHIE FIHAL (=HI30%, AlH120%, 7H150%) 44,000 44,000
3)elt| 40,000 40,000
= 12,000
Al 8,000
- 20,000
3)2a| 4,000 4,000
= 1,200
Al 800
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SA - R . O9l(3]) - HISA - BAS ot | E8= lums2 |  mamz) A |
= 2.00
1L23IE X4H &2 348,664 348,664
Z)JIS—E-%HH‘EHBO%,/\|H|70%) 193,000 193,000
= 5,90
Al 135, 100
2) B AKHS (Al 100%) 106,204 10,204
Al 106,224
2)301Jt= ZE0|21KF CHOIS AR (28130%, Al 5,940 5,940
HI70%)
= 17
Al 4,158
2)CH231E &=8D| HE KIS A (=2H130%, Al 43,500 43,500
HI70%)
= 13,050
Al 30,450
SIEAH 2% () R I e e e
Al 50,080 -H;%AQE me HEI2Y(2X)
T 202,800 . LSS MRS ()
203 =] 2,500 2,500 0
0B AEERGDE=AY| 2,500 2,500 0
1)JI=ME 2% iexz 2,500 2,500
307 212+01™ 250,350 512,264 A261,914
Al 50,050
2 200,300
05 QIZtR &2 250,350 512,264 A261,914
1AL EHSH 72,400 72,400
0) Z AKH S AlBIS0%, T8150%) w700 44,700
Al 22,350
- 22,350
2) ZH =S AIHI100%) 25,300 25,300
Al 25,300
D)EAIXH ZXIEOIE (Al6]100%) 2,400 2,400
Al 2,400
AFEIZXIAIE ZAK MM 6,600 5,040
1)CI28 JISXRHE g & T2 72 1| 171,350 163,600
2) Q14| 38,850 37,000
2) A2l 128,000] 114,000
3)CH25 =T 25,0000 35,000
323 IS MEsS 30,000 0
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. = o HNEE KRR
2A - M. AR(3AH) - HIRAIY - B 04| Aot Gi| AboH S9N
3) OHitE2F &JH 2ANOIE 10,000 0
3)CI=3 20,000 13,000
3)C= 7,000 7,000
3)C= 10,000 10,000
3)CI=3 10,000 10,000
3= 5,000 7,000
3= 4,000 0
3) 23t 7,000 7,000
2)2dH| 4,500 12,600
3)=E FEH WA 4,500 3,000
CI23EA 435,412 435,412
= 130,624
Al 304,788
307 2IZt0IA 435,412 435,412
= 130,624
Al 304,788
05 DIt Er2 435,412 435,412
1)ORsDIE =HI[30%, AlBI70%) 435,412 435,412
2)C+23t 199,232 199,232
= 59,770
Al 139,462
2) 23} 75,316 75,316
= 22,595
Al 52,721
2)ololge 840 840
= 252
Al 588
2)CH23IE At &2IANE 35,850 35,850
= 10,755
Al 25,095
2)ZE0|2IX SHAMUIAAS 31,788 31,788
= 9,536
Al 22,252
2)01E2101 D 67,886 67,886
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S - BB B9I(EH) - AR - B S Ha(52) M iy
NEERZES 28 JIHASSIH0IS 'LHOLOI 0
eol 29 gie 2A
307 @12+0H 48,091
Al
?
GEEEES] 48,091
NZER2E s MHSSIH0IS 'LHOI0IRE 0
' =g
1)ItEstn 29X 48,091
2) AF2IB1 (AlE150%, 7+8150%)
Al
?
2) C124HI (AlH150%, +2H150%)
Al
?
2)EMXL =2 (AIHI100%)
Al
1210t XI&A 0 100047 XIZAKE 32 574
A AN NAME 2
AS 121017 TP OlarS
- HC HPAIOZ By
203 JFF=&H| 0
03 AIMF=AHR A 0
112017 XY Pz 0
307 @12+0|& 0
Al
?
GEEEEE] 0
DICIDIRXIAME 2 110,000
2) 12481 (AlH150%, ++8150%) 80,000
Al
?
2) AFZHI(AIHI100%) 30,000
Al
&S QrE0l - LI JIATAIBIA X 0 NEA| SOI0ME=EZx=0] | 576
A Asio2 AlFAIY X
?
307 EIRH0IA 0
Al
?
GEEEER] 0

-
[]9

2 JIARABIA X1 (AIBIS0%, 7+8150%)

Al




- _ _ bSIE mES _ =
S - "B - BPI(E) - HIRA - BAS Ol &bt Saa | TBS | mumz) as |00
= 67,200
1)QHH0] JHALATHIA X124 (AIHI50%, HI50%) 126,000 0
Al 63,000
= 63,000
1)CHRHA JEAEMHIZ X2 (AIBIS0%, THIS0N) 75,600 0
Al 37,800
- 37,800
1)EALRE Q1 24H[ (AlHI50%, 2H150%) 40,000 0
Al 20,000
- 20,000
NS OOHHHERAl AFS 317,866 0 317,866 NSAl SHOIOHIRI=SZZRES| | 578
N 159.963 QEOZ ABM0 8T
- 157,933
201 Bt2 | 2,000 0 2,000
Al 2,000
01 AtR2elt] 2,000 0 2,000
1) A S OLOHIFERAl = 28I (AIBI100%) 2,000 0
Al 2,000
301 LEEAS 315,866 0] 315,866
Al 157,933
- 157,933
03 AI3| 2 &= 26l 2(XI2THH) 315,866 0] 315,866
AS 0O Al AL 2 (AIB150%, 72H150%) 315,866
Al 157,933
- 157,933
XS0 ol B SESH =4 430,846 385,378 45,468
Al 50,000
- 380,846
LHESES 24 134,810 135, 160 A0 NEEERS XA ZX = 580
ZHIRS0| [E A2 |H| 2404
201 LBer2 | 16,910 17,260 A350
01 At22teld| 5,910 6,260 A350
NYELSAR/S] BHG 2,310 2,310
) AHASEIIAS| EaS 700 700
NYEESIIS2SLARAG B 700 700
NYHES I3 FA L EE 500 500
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SN - FE - SRI(EH) - AIRAY - BAS ot | SEE lums2| Bz Am |00
NE3E - 42 ogus 2A= 1,200 1,200
DOEIEE AAE I g2t 500 500
03 A2 11,000 11,000 0
NYEESF2 IS 10,000 10,000
NYEESWS 1,000 1,000
203 PRF=&H| 3,900 3,900 0
03 AIMFAHRF=EIH| 3,900 3,900
NYLBSHY g2 F 3,900 3,900
307 @12+0|& 114,000 114,000
02 QIHH&AIEE X 64,000 64,000
AOISRUES AFZSXIR 64,000 64,000
05 2IIRE = 50,000 50,000 0
NIBHEAHL THHY XA 50,000 50,000
NEESNMEERNEES 43,200| 28,330  19,870| NFPAI BI0I I AlRHI 2% | 580
(G2 DXNEXNE 29 —
Ol0|2|2= Ottt SH=AKA)
201 L2 47,200 7,200 40,000
01 AtR2teld| 1,200 1,200 0
1)0L0I21S= Ot #H=EAY =& & EE 1,200 0
03 SAL2EH| 46,000 6,000 40,000
)01 XHA Ottt =AM 6,000 0
1)0FSD| Xt Ot =AY 10,000 0
DAREDD XHA Ottt S=AM 30,000 0
203 =4I| 1,000 1,130 A130
03 AIMF=AAR A 1,000 1,130 A130
1)01012|2= OHith =AY =& 1,000 0
HAE5 ordar = 247,8%(  221,888|  25,048(- 234 erelol Y BRI | 584
A 50,000 - %ggd;\;ﬁé@ OFAl Hiaf
NS
T T
F ORI L Of&or
olmp} sy D=
201 EH2EH| 202,936 24,488 178,448
50,000
T 152,936
01 AtS-2teld 8,620 18,620 210,000
DOHEESLXLIRS] 519 1,120 1,120
NOAE XA EESE HE 1,500 1,500
NEYEE gAY 28 7Y 6,000 6,000
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2022895 IS0 SAOIE AIEM

(Ofl &F

oF 156%)

Ol &F o = o
Hy= HAIOIELHE | Ofl&+oH 0|%°:" =
KIS AHES o
SH=
1,392,000
1,414,000 |(AlHI: 288,000)
(Z:1,104,000)
L2 01201 F | AlLHISS 044000 1,044,000/ 2 g2 TAH| 0I,
CHIEESAIE X S (2:1,044,000)|2022 WEZ W2 2028 50| SAGIE
HY2I0| & | QI 2FXH= 0| 60,000 60,000| 2 g2 SAHl 01,
CHHEESA I XIR! | (2R ’ (2:60,000) (20224 Hi6X WEZ 20234 GHED| SAIE
NS IIZMHI MR 231 AMSAIQ) AIHI 10t 92001l €12,
Nes 40,000 40,0007 =3HH &2t &XIE ¢ £ QI8 JI0l 2
J|Z3tH 22| (2! ’ (AlH1:40,000)| HE ARF|0f 2002 LH0] o SETY tilis T
3101l 012401 U0 Dwo% BlaxX
MBS IIZIMH AR 4§A|°| AZHI 59+ 920l 0,
N2s  |AlaHs | A 270000 248,000|7|23HH 2t EXIE 2I8t D120l ZJH%

I oM 23

(AlH1:248,000) | 8= AR 2022 LHOY S2¢
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20239 % OI=&= Xl M0 &

(ol &kt 197%3]

(el &H)
SN-F B2 Ol A o4 SOt | HIDS2 BAY(5Z) AR
= 212,505,126  180,781,562| 22,813,564
200 Hl2l&ol 33,000 25,000 13,000
220 AT N2l 13.000 0 13,000
003 Il EIADl 13,000 0 13,000
223-02 XIHI2 x2S EHtael 13,000 0 13,000
DN 2X3 S paag 13,000 0
230 NIBHRT - 222 25,000 25,000 0
o3 TED 10,000 10,000 0
23101 BRI 10,000 10,000 0
A QTS 28t B 10,000 10,000
o3 TEIZ 15,000 15,000 0
234-02 JIEFDENR 15,000 15,000 0
)02 9l B2 15,000 15,000
50 BIED 212,524,126 180,682,862 22,841,264
510 2noEas 180,231,524  160,186,131| 20,045,393
511 IOmEDs 180,231,524  160,186,131| 20,045,393
51101 2OExD 180,231,524  160,186,131| 20,045,393
oz (Z2) 22| X 37,709 41,261 Z2e 2% MR =022 24
1) =QINBESEHHIA AR 1,460,210 1,252,660 AZAL JHHAL B, AfHI2 <=8
o o o1z B9 2 J|=2 QMR B
1)J1x12 X3 174,917,069 155,038,688 SHIIE 25t J|=0s =5
=0t 101 HRX3Y =0t
NO24 2Rl L A ZESRZ A 3,816,536 3,853,522 HEddTel SANES Fa
520 Al - SHIEES 32,202,602 29,496,731 2,795,871
501 Al - SHIEEDS 32,202,602  29,496,731| 2,795,871
5p1-01 Al - CHIEEDS 32,292,602| 29,496,731 2,795,871
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20238 0O

SASTL SN

(Ol AFQF 505~515%, M5 AL

HAHA 593~636%)

o=
- = T dMET = - HISAR
A - - G2(S]) - HISAI - BAS Ol &K Gl &b Hlws2 HE(S2) AR o A
HZ24I=X 1t 253,490,508 227,061,733 26,428,775
=2 180,231,524
Al 32,292,602
- 40,966,382
EFNIESVIESS] 253,399,528 226,960,721 26,438,807
= 180,231,524
Al 32,292,602
2 40,875,402
24l =X X2 317,100 287,586 29,514
NN 51,960 61,486 19,526
201 LEH2Y| 560 10,086 19,526
01 At22teltl 560 10,086 A9,526
1) OEAEXD E2ELLRIRG| 30| Zidaet 560 560 0| OSdAIZY SXts| 593
MISAKE BHE HY
203 HPFEIH| 1.400 1.400 0
03 AIBF=RIHRFEIH| 1,400 1,400 0 593
N ESASXAIE A 1,400 1,400
307 2I2t01 & 50,000 50,000 0
03 DI E 2HHIEE 50,000 50,000 0
DO 0ls MRS 29 X 50,000 50,000
24 H2 A} 133,640 35,600 98,040
201 LEH2YH| 98,640 600 98,040
01 At22teltl 640 600 40
1EEZE 204 640 600 CEAICDPRIMAS 595
03 A2 98,000 0 98,000
OOl S ALl S 98,000 0 D2LHI 2151 Hekof| 595
et HHold s<
22X YA
203 HPFXIH| 2.000 2.000 0
03 AIHZ=RARZZRIY| 2,000 2,000 0
NEZEAL T T2 2l S 2,000 2000 595
301 YBtEN= 8.000 8.000 0
14 J|EtE A2 8,000 8,000 0
NEAZYA EBESEE 22 S 8,000 8,000 595
307 DIZHOIHA 25,000 25.000 0
04 DIZIHAIAIE 2 X 25,000 25,000 0
1019 Y DS AL 25,000 25,000 595
HEA 25wa(Lolnd) 2Y 95,500 94,500 1,000
203 HR=E 1,000 0 1,000
03 AIHZ=RARZZRIY| 1,000 0 1,000
24 Ss s 2EX FA 1,000 0 HELZsta 597
2o 010 =X
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40
]
10

10:48:32->20:40:40

% 5 B i) = - HEFAR]
SA - BB S2A(3) - KIRAY - BAS olvet | ENS | B@EZ | BaEY AR | oo,
307 QI2HOIA 94,500 94,500 0
NREENNEEEEEEEES 94,500 94,500 0
1024125t na 2K 94,500 94,500
Lol EYR 22X 36,000 36,000 0
301 YEHEAZ 36,000 36,000 0
02 ABIBREAHB(FHAHS, XILH) 36,000 0 36,000 £ &
N0l MET ZESE(HAUS8 JIXHA) X 36,000 0
24 =XAE X 14,581,275 13,933,977 647,298
=2 37,709
Al 2,199,344
T 12,344,222
SAAZEH(FZY) 29 N 1,258,130 1,281,757 223,627
2 37,709
Al 507,416
2 713,005
201 Ye2 A 88,539 94,404 N5,865
01 Al 88,539 94,404 15,865
1)SIIEEI| LE A X 77,760 77,760
NEHAHOI20AYY AR 9,680 8.800 SAIRDE SIS BIE ) 600
HISAIR B B
NATHHOoIZAAZY X2 1,009 726 SAIRIDE AL i 600
HISAKR B B
203 2L 2,400 2,400 0
03 AIHZ=RIILF A 2,400 2,400
NU2AAIZL(Z2Y) 29 XJAET 2,400 2,400
301 YErEX 3 66,650 66,650 0
02 NS SRR S(FHLHS, XL) 66.650 0 66.650| EH2 A
(301-01)
NSQINII=XAL(ZRY S) fIE X2 66,650 0
307 QIZHOIA 1,100,541 1,118,303|  A17.762
=2 37.709
Al 507.416
2 565.416
IREENNEEEREELEES 1,100,541 1,118,308  A17.762
NO2AIZS(Z2E) 29| 1.100.541| 1.118.303 2AIH] X223 24 600
2)2gH| 912.000|  912.000
Al 432,000| 432,000
7 480,000| 480,000 i
2) S LI (2H120%, AlHI40%, H140%) 104,748| 107,200 ohabE B3
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o
4
]
0

SA - BU- RIS - AR - BaR | olee | BRE | RE | maEas | G0
= 20,950 21,440
Al 41,899 51,456
- 41,899 34,304
2) HHI(Z2HI20%, AlH140%, 7H140%) 13,023 13,400
= 2,605 2,680
Al 5,209 6,432
- 5,209 4,288
2)2=HI(=2HI20%, AlH140%, TH140%) 70,770 85,703
= 14,154 17,141
Al 28,308 40,535
- 28,308 28,027
OSAAZL(EZ2E) Al JHES & 529,711 404,360 125,351
EERING
201 &EH=H| 58,111 56,060 2,051
01 At=2telH| 58,111 56,060 2,051
DAH2AAR(ZZ2E) HIHEE 3,111 3,060
StesE 2 601
JOI2AIARIEHARE) ARRaY] 5,000 5,000
DUHSAAIZE(ZZ2E) e A 38,000 38,000
Nel2gd 8 AR (E2E) 12,000 10,000
2J16IE ol@b| SohasE oy 601
401 AEHIX 208 350,000 250,000 100,000
Al2H| 350,000 250,000 100,000 | 2ais S22 &t 601
1)01§m+%%+(%§%) NFEBII=RS 350,000| 250,000 THH| SIS Al
OH22= SAHIE SOt
405 XHats SH| 121,600 98,300 23,300
01 MM ESFI=SH| 121,600 98,300 23,300
oZAAZEH(ERY) SBETH] 53,600 52,800 601
222 10 B0t
1eI2gE H2aAEH(3Z2E) 32,000 28,000 601
oIS ey SolAsE Bt
DAHZAAZH(ERY) 36,000 0 €01
AD|HRAZTT| PP FOIHO) SRS RIS
HzaAe(ZzY) 8435 X2 416,615 340,078 76,537
Al 31,392
- 385,223
203 g2=&| 4,788 4,788 0
03 A=A RS 4,788 4,788 0
Noi2dAZS(I2E) 435t 4,788 4,788 603
2t alt|
307 glzZhol™ 411,827 335,290 76,537
Al 31,392
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SA B . S9(3) - KIBAY - BAS ooy | HEE | una | maE) as | A0
= 380,435
SN EEEEETEES 411,827 335,290 76,537
NUHSAAIMEH(Z2Y) 245 Z2 03 Al 273,600 205,200 ZA==g EOFSals) 603
2|
NOI2AAL(Z2Y) &3/Z208 22X} 79,667| 81,970 OI2y| 2t 0l 603
oo M2 AE3 S5
2) 122 (AlHI50%, HI50%) 62,784 62,316 Il JI2g 45
Al 31,392 31,158
7 31,392 31,18
2)AU=E 5372| 13,320 A= 2 ElxEg
= 27| =2
2)E|xINEI2 5,032 0 oAy 2 ™o
M2 AE2H SASYH
2) YRS 6,279 6,334 oI 2@t B0
M2 AE30 S5
NAEE 2 58,560 48,120 AL B SRS 603
JEEE AT ST A2 52,560 42,120
2)MIRIAE AU 23 6,000 6,000
ZE= S=N4H 29 10,536 7,980 2,556
201 ZPre g 10,536 7,980 2,556
01 AFR2r2IH| 10,536 7,980 2,556 | GHr=40Rt el=2 | 605
NAIE |2t 4,800 3,000 SAz2HIE S
NEJQFBL| (8 S48 1,380 1,200 AT 248 o1y
NBYI| BII"Y 242 2,280 1,980
NAYAIE BB 248 2,076 1,800
TNOZAAHE 2 702,580( 702,460 120
Al 350,000
2 32,580
203 ZRET| 1,500 1,500 0
03 Al FTH2FAL| 1,500 1,500 0
NZAB0ZAANE 2 2435 Y2FX 1,500 1,500 606
307 2I20IH 701,080 700,960 120
Al 350,000
2 351,080
05 QI2r2IEr2 701,080 700,960 120
1)ZME0Z 2 AME SHI(AIHIS0%, PHI50%) 700,000 700,000
Al 350,000
2 350,000
DABIZXIAIE SAKE MLl X2 1,080 960 PO23ARE ALSI=X| 606
A& SARE JHS N
Hl XI2 CHALOH Al
SR (MIE R St
OZASTAE 2Y 1,972,623] 1,874,123 98,500
201 Y2 3,000 1,000 2,000
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ACt
To

SN - BB O9I(3) - KISAIR - BAS Ol are Gxe | wms2 | maEA) Am | 4ok
01 Al 22 3,000 1,000 2,000
nels M f AREE 7 1,000 1,000
NEPA 242 2,000 0 -OISE=AE 28 2 609
Bl AL 42 Z0H
203 ZE=&I| 1,000 1,000 0
03 AIFXIAL A 1,000 1,000 0
)78 O2USHE 2% 2131 218 S 1,000 1,000
307 2IH0IA 1,968.623| 1,872,123 9.500
05 QI2tRIEr 2 1,943,303 1,872,123 71,180 609
)32 o2 AI=XIMIE 311.624| 263,916 0I2iH| AlSE Ut
2)2124t| 218,773 173,117
2)eg| 36,251 34,199
2) Akt 56,600 56,600
1)2IX o2 AI=XIMIE 473,018| 452,397 01| asE v
2)elAH| 349.297| 332,664
2)2Z| 70,460 66,472
2) Akt 53,261 53,261
1) SR 012 ASXIHIE 693,960 710,734 AEES 24
2)elAH| 487,166 463,968
2)eZ| 138,832 178,804
2) Akt 67,962 67,962
122l HEL=SXHEH 455,941 436,316 Il ds& B
2)elAH| 343.973| 327,593
2)eZ| 57,326 54,081
2) Akt 54,642 54,642
DABISXIAIE SAK H2MEH] K 8,760 8,760
10 ABISXIANEHE2EHI2X 25,320 0 25,320
A28 E282 015 L=TAL 25,320 0 NE28 E2s8 o5 609
SARE MIME =& ZARE RIPMA g
A RE A
12712 QUAHIA oizk2s) 28,497 29,457 1960
201 EH=AH| 19,057 20,017 2960
01 Al 221 9,057 10,017 IIREEELE
Ne=XAL 22 X 1,497 1,497 Zaz 9 611
p)edold A=EE 897 897
2)RIANIZ0l 2 X 100 100
WSTH N2 M S 500 500
NEIQUI|Z XIHAARIRS] 3,360 2,520
SRR
NEIQUIZ NEHY ZOIs|HA 4 1,000 1,000
NRIBBAILS OHREY MEIZAL 20 3,200 0
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SA - B BI() - HISAY - BaS Oflaro e |wms | maE2) ue | OO0
03 A2 10,000 10,000 0
NEAIQYI A 222 2 10,000 10,000
2)2AH 2 39| 9,500 9,500
2)8is=0, HEE HE S 500 500
203 HRF=&| 2,000 2,000 0
03 AIHZ=XHRFAIH| 2,000 2,000 0
NEIQYI A JRFE 23| 2,000 2,000
301 LB EF 7,440 7,440 0
14 J|Et2 43 7,440 7,440 0
Neelo2sXAIE XA s+ 6,720 6,720
NEIQLAI |2 SAIA S5 WS 720 720
2AlZ
SOIRIRYABE W2 7+ =2 K& 7,157,429 6,112,770 1,044,659
308 AHXISHISOI& 7,157,429 6,112,770 1,044,659
07 XXM RE S 7,157,429 6,112,770 1,044,659
NEIMIQAYBE WiEH 7 22 7,157,429 6,112,770 SEOH =Dt SJIE
X bl ol Dprmseat| 612
SES 0N Hig A2
ZMAILIGEY 29 409,473 521,353 A111,880| 229 AIZEAIE &l 614
THOHE =8 2250
ANEEAE 2ZH| &
TA, AlEH| - Ko
SH| 013y
Al 211,907
- 197,566
201 et Y| 29,075 29,075 0
01 At22teltl 29,075 29,075 0
N2Z/2s A=E M 75 75
DAILIOMALE THHE 2AXtE 29,000 29,000
203 AR F=&H| 1,500 1,500 0
03 AIHZ=XHRFAIH| 1,500 1,500 0
DAILINEY 2252 1,500
307 2I2t01 & 378,898 403,778 224,880
Al 211,907
- 166,991
05 RIZtRIE S 378,898 403,778 A24,880
DAILINZEE 2L (AIBI60%, 78140%) 353,178 353,178
Al 211,907 211,907
- 141,271 141,271
NAEEAIE 2 25,000 50,000
DAMSISXIAIE SAMRE MMl X2 720 600
o= EEsa A 1,600,000 1,600,000 0
Al 1,000,000
- 600,000
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) _ PSlE| = AR
SA - BB SI(BH) - MRAY ofj st Sigey | RS | maE) Mm | Lo
401 A& 0IZ=0HY] 1,600,000| 1,600,000 0
Al 1,000,000
2 600,000
01 Al 1,600,000| 1,600,000 0
1)DIR 2 ASE= X2 =X (2% X 1,600,000{ 1,600,000
Al 1,000,000 1,000,000
2 600,000| 600,000
OISOAIZH(ZZY) NEtL FEh A 384,381 393,450 19,069
Al 98,629
3 285,752
401 NAEHL20HH] 384,381 393,450 19,069
Al 98,629
2 285,752
01 Al 384,381 393,450 29,069
126k, ZLeH OZAAYEH(ZED) 220,000( 393,450 e i I
L= &E" I:IEIIE’,I
MEZOILX && 22| S
DER, SE O2UAZE(BRS) HEL 164,381 0 @f;ﬁ%&@ o
et 2l 2IHI (AlHI60%, THIA0N) AAE b
Al 98,629
2 65,752
N ENE R E RN 111,300 166, 189 54,889
201 2By 37,600 34,000 3,600
01 Al 22| 37,600 34,000 3,600
DERSVENEERISRpE 34,600 34,000 SAIXID} BreS
619
DA 22l & ] el 3,000 0 ASIOIH U ARD 619
NENCES
307 2I2H0IH 73,700 72,189 1,511
I EE N EEEEETEES 73,700 72,189 1,511
Ao 2AH=HE 2 X 73,700 72,189 Il 21 (2.5%)| 620
NPT 233,501,153 212,739,188| 25,761,995
= 180,193.815
Al 30,093,258
2 28,214,080
o2l 2Xtel 2 A ESKRAY 12,723,187| 12,846,474|  ~123,287| 222E M@ 62
AL(MEAl Ol
JHLHAL
(22 2,93304—
23 2,6347H)
= 3.816.5%
Al 4,452,626
2 4454008
201 2et2g| 8,220 8.240 A20
= 2,466
Al 2.877
2 2.877
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SA - B - OI(1) - KIRAY - BAS ooy | TS |vmE | mama) u | o
01 AtR2elt] 8,220 8,240 A20
1)2MABIZAIE A2 S(261806, AlHI3E, 8,220| 8,240
TH135%)
= 2,466 2,472
Al 2,877 2,884
- 2,877 2,884
203 JFF=&H| 1,400 1,400 0
03 AIBFRHRFAIH| 1,400 1,400
NAHEALREIAMG =& 1,400 1,400
301 Let2d= 1,316,9%7( 1,316,509 458
= 39,091
Al 460,938
- 460,938
11 AKX S 12,330 12,360 A30
NZNAHSAIS 1S CHtEI(=H130%, AlHI135%, 12,330 12,360
THI135%)
= 3,700 3,708
Al 4,315 4,326
- 4,315 4,326
14 J|Et243 1,304,637 1,304,149 488
NZNAHSAIE S=5(=HB0%, AB B, 1 Bk 1,220,670 1,223,640
= 366,200 367,092
Al 427,235 428,274
- 427,235 428,274
12 AA B S A 8,220 7,004
A2 E S (=HI30%, AlBI35%, 726135%)
= 2,466 2,101
Al 2,877 2,451
- 2,877 2,452
1AM EAHSAIE
ESXHY(2H130%, AlHI35%, 7H135%) 41,650 42,9%
= 12,49% 12,899
Al 14,577 15,049
- 14,577 15,048
1) HEoI= 0I24H| S(=H130%, AlHI35%, T2H135%) 34,097 30,509
= 10,229 9,153
Al 11,934 10,678
- 11,934 10,678
307 212t01™ 11,396,600 11,520,325 A123,725
= 3.,418,979| 3,456,097
Al 3,988,811 4,032,114
-+ 3,988,810 4,032,114

- 126 -




0
r
{0

] _ - (] - HEARS
S - HH - S9I(E) - MRAY - B ofl vy Soe | HmsZ i
05 RIZI?IE = 11,396,600 11,520,325 A123,725
NOZN ABIZSTIZAIE & LXI2IAY 22 11,396,600 11,520,325
(=2H130%, AlH135%, T1HI35%)
= 3,418,979 3,456,097
Al 3,988,811 4,032,114
- 3,988,810 4,032,114
DIESIE INE= 218,635,248| 193,798,360 24,836,888 &d&I|= 23t 623
= 174,917,069 155,038,688
Al 21,850,090 19,379,837
- 21,859,089 19,379,835
301 LetE2d= 218,635,248| 193,798,360 24,836,888
= 174,917,069 155,038,688
Al 21,850,090 19,379,837
- 21,859,089 19,379,835
01 AFRIEZE4FS (R NEXTHE) 218,635,248| 193,798,360 24,836,888
1)I1=S(=28180%, AIHI10%, 72H110%) 218,635,248| 193,798,360
= 174,917,069 155,038,688
Al 21,850,090 19,379,837
- 21,859,089 19,379,835
COIRESSAEIA ALY 2,921,870 2,505,320 416,550 | AISAI JILHAL B, | 624
agiol B9 9
JlEa eldE gt
= 1,460,210 1,252,660
Al 730,105 626,330
- 731,555 626,330
201 2EH=| 450 0 450 624
01 Al 22| 450 0 450
ESER Rz 450 0 =AlZeld B
203 ER =4I| 1,000 0 1,000
03 A= AR =L 1,000 0 1,000
NeoIXsSSAHIA Al FT 1,000 0 |2 2rEsl|
B
307 2120/ A 2,920,420 2.505,320] 415,100
= 1,460,210 1,252,660
Al 730,105 626,330
- 730,105 626,330
11 ARISXIAMEEES 2,920,420 0l 2,920,420 625
1) UESZAEIA ARIHI(2HI50%, 2,920,420 0 SSENCE
AlB125%, 8125%)
= 1.460.210
Al 730,105
- 730,105
COIES=aAEA )01 & ()12 X3 121,760 121,760 0 626
Al 67,040 67,040
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. dEE o NEA
2AM -3 . S2(3H) - HRA 04| Aot Gi| AboH | BE(BY) AR Mo A
- 54,720 54,720
307 QI2H0| & 121,760 121,760
Al 67,040 67,040
T 54,720 54,720
11 AMBIEXIAIE X 121,760 0 EX= HE
1) AH|A 80123 HRIHA 67,040 0
I (AIHI100%)
Al 67,040
JAH|A 2=880138 ZAlY| 54,720
NAS 024 SAXKAIY 3,907,055| 3,386,198 AH| XIRCHAHZH 221 628
SAICH} 5002 Q1A
Al 2,836,364 2,533,344
T 1,070,691 852,854
307 QI2H0| & 3,907,055 3,386,198
Al 2,836,364 2,533,344
1,070,691 852,854
11 AFBIEXIAIE X 3,907,055| 3,386,198
B ERN= 2,763,971 2,431,196
Al 1,757,743 1,578,342
T 1,006,228 852,854
1) AANNE 888,336 740,219
Al 844,755 740,219
- 43,581
1) LR S 211,788 194,028
Al 211,788 194,028
NEEI| =X 22,960 20,755
Al 22,078 20,755
- 882
1) AFH 2| 20,000 0
FHOO{ 24 MR Z2E([oT) At 45,816 0 NSAl HZ AL 630
loT B2 024 s
ArHl EHA
Al 45,816
307 QIZ2H0| & 45,816 0
Al 45,816
11 AMBIEXIAIEE 45,816 0
1)2121 THEHI(AIHI100%) 44,616 0
Al 44 616
1)z 2HH|(AIHI100%) 1,200 0
Al 1.200
Lol PE)| 1 22.000 22.000 631
301 28N = 22.000 22.000
02 A BEE LS (FISHE 2 22,000 0
1)cQl 88| R 22,000 0 HIAHA 2K |F $HA
(EH= H=3
C2H=A OH) AEIH X 22.000 0 632
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) - - HEE —~ IR HIEAIRS
2AM -3 . H2(3H) - MRAEY - BES 04| Aot Ol kol Hns2 HA(S2) AlS Mo A
301 YBHEEZ 22,000 0 22,000
02 MBI EEELFS(FIZAHS, XILHH) 22,000 0 22 000 E20{24 T2EFA
OHN AEIH XA
NER2EFA AE|IH 22,000 0
MEMIFEIAL AFS 102,217 34,846 67,371 HOFZ2IA 12 €12 0l | 633
H(23.12.31.)22 &
X3, AXIEAH BHY
Al 102,217 34,846
201 LEH2H| 60 60 0
Al 60 60
01 AF22t2IH] 60 60 0
NASTHIIRCIAL 2S2SE S F0H(AIHI100%) 60 60
Al 60 60
203 HRP=ZIH| 60 60 0
Al 60 60
03 AIZH=RIAUR=KIH| 60 60 0
1) ASTHIZEIAF R=E(AIHI100%) 60 60
Al 60 60
301 YEEAZ 102,007 34,726 67,371
Al 102,007 34,726
14 J|Et2 A2 102,007 34,726 67,371
1) KSTHI22IAF Q1 4H] S(AIHI100%) 36,482 34,726
Al 36,482 34,726
1) MSTHIZ2IAL EIRIZ(AIHI100%) 65,615 0
Al 65,615 0
Bt LGN NN 90,980 101,012  A10,032
J|=2&4| 90,980 101,012  A10,032
J|23| 90,980 101,012  A10,032
201 LEH=2HH| 42 692 46,340 A3,648
01 At22t2|H] 42,332 45,980 A3,648
NAIREE L HFEH| ADE 20H 9,500 9,500
1)J |22 EH| 32,832 36,480 = 2kH| 2o 635
02 2229H| 360 360 0
N2 ijer =XH| 360 360
202 04H| 44 688 51.072 16,334
01 20l 44 688 51,072 16,384
NI ASHOH 44 688 51.072 0ld] 2o 635
203 HP=XIH| 3.600 3.600 0
04 BN2IPSF=XIH| 3.600 3.600 0
1NEM2IUR=EIH| 3,600 3,600
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